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میثم منیعی
پیشکسوت‌استقلال

 چرا  استقلال و پرسپولیس 
ورزشگاه اختصاصی ندارند

پرسپولیس و استقلال در فصل پیش رو مبالغ هنگفتی 
صرف خرید بازیکن کرده اند. البته گفته می شود استقلال 
سنگین ترین قراردادهای این فصل را بسته است و اعداد و 
ارقام قراردادهای این فصل با فصل قبل قابل مقایسه نیست.

آن طور که رسانه ها اعلام کرده اند )و البته مدیران تیم ها هم 
تکذیب نکرده اند( تخمین زده می شود هزینه این فصل دو 
تیم در مجموع به 8 هزار میلیارد تومان برسد و حتی از آن هم 
فراتر برود. یک بار مدیران ورزش کشور از خود پرسیده اند این 

پول ها کجا می رود و چه کسانی را آباد می کند؟ 
دستگاه های نظارتی یک بار روی این مسأله دقیق شوند که دلال ها 
چگونه از جیب مردم می خورند و خوش می گذرانند. این پول ها 
هر فصل از جیب مردم برداشت می شود و آخر فصل حتی یک 
ریال آن هم باقی نمانده است. نمی شود کاری کرد که از پول های 

هنگفت حامیان مالی، چیزی برای این فوتبال باقی بماند؟ 
ورزشگاه آزادی ده ها هکتار زمین آزاد دارد که می شود در آن 
ورزشگاه اختصاصی زد. نمی شود 10 هکتار را به پرسپولیس و 
10 هکتار را به استقلال داد؟ نمی شود قانونی مصوب کرد که 
هزینه کرد این دو تیم با حساب و کتاب باشد و درصدی از این 

پول های کلان، صرف ساخت ورزشگاه اختصاصی شود؟
نگاهی به وضعیت اسفبار فعلی کنید. استقلال نمی داند 
در چه ورزشگاهی باید از حریفانش در لیگ قهرمانان آسیا 
پذیرایی کند. پرسپولیس نمی داند در چه ورزشگاهی باید با 
استقلال در هفته 12 لیگ برتر مسابقه دهد. دقت کنید. دو 
تیم بزرگ پایتخت، بلاتکلیفند. نمی شود در روزهای آباد دو 
تیم، سرخابی ها را صاحب ورزشگاه کرد؟ اگر منصف باشید 
خواهید گفت می شود. روزی دفتر هر دو تیم صندوق عقب 

پیکان بود. 

بحران دفاعی، چالش بزرگ ساپینتو
نمایش استقلال در این دیدار بار دیگر نشان داد 
که ضعف های ساختاری در خط دفاعی این تیم 
به نقطه ای نگران کننده رسیده است. اشتباهات 
فردی و ناهماهنگی های مکرر میان مدافعان و 
دروازه بان، استقلال را در موقعیتی قرار داد که 
بیشتر شبیه تیم های درجه چندم عمل کرد تا مدعی 
جدی فوتبال ایران. خط دفاعی استقلال نه تنها در 
پوشش نفر به نفر و مهار توپ های هوایی ناکام بود، 
بلکه در سازماندهی کلی نیز دچار آشفتگی شد. این 
موضوع زمانی بحرانی تر می شود که بدانیم نفرات 
اصلی  ترکیب  با  چشمگیری  تفاوت  نیز  ذخیره 
ندارند و کیفیت جایگزین ها نمی تواند عمق دفاعی 
تیم را بالا ببرد. در فاز هجومی، استقلال ابزارهای 
مناسبی دارد؛ دو بال و مدافعان کناری به خوبی در 
حمله اضافه می شوند، اما همین ویژگی در دفاع به 
نقطه ضعف تبدیل می شود. تیم اغلب با پنج نفر در 
حمله و پنج نفر در عقب زمین قرار می گیرد، اما 
فاصله خطوط و نبود ساختار دفاعی منسجم باعث 
می شود که حریفان به راحتی به دروازه استقلال 
نزدیک شوند. اگر ساپینتو بخواهد استقلال را از 
این بحران خارج کند، اولین اقدام او باید تثبیت 
ترکیب خط دفاعی باشد. ثبات در انتخاب نفرات، 
بازگشت جلالی به دفاع چپ و ایجاد هماهنگی 
میان مدافعان می تواند حداقل از شدت آشفتگی 
بکاهد. استقلال در بخش هجومی همچنان دست 
باز دارد، اما بدون ساماندهی دفاعی، این قدرت 
تهاجمی کارایی نخواهد داشت. به نظر می رسد ادامه 
مسیر استقلال در لیگ، بیش از هر چیز وابسته به 

اصلاحات فوری در فاز تدافعی باشد.

تعیین تکلیف ماشاریپوف در انتظار 
جلسه هیأت مدیره استقلال

ماجرای حضور یا عدم حضور جلال الدین ماشاریپوف 
در فهرست استقلال وارد مرحله تازه ای شده است. 

مقاومت  تاکنون  استقلال  مدیران  حال،  این  با 
کرده اند. استدلال آنها روشن است؛ استقلال در 
حال حاضر ۷ بازیکن خارجی در لیست خود دارد و 
طبق قوانین سازمان لیگ، جای خالی برای ثبت نام 
ماشاریپوف وجود ندارد. از طرفی، حتی اگر او در 
فهرست قرار بگیرد، تا نیم فصل حق بازی نخواهد 
داشت و عملاً یک نیم فصل از دست خواهد رفت. 
ماشاریپوف اما با اصرار فراوان می خواهد دوباره 
پیراهن استقلال را بر تن کند و همین موضوع باعث 
شده پرونده او به دستورجلسه آینده هیأت مدیره 
باشگاه اضافه شود. قرار است مدیران استقلال در 
هفته آینده تشکیل جلسه دهند و به صورت نهایی 

درباره آینده این بازیکن تصمیم گیری کنند.

یادداشت فنیسرمقاله
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درآمد نجومی منچستر بحران زده!
ــا وجود عملکرد ضعیف در فصل گذشته، منچستریونایتد در  ب
ــد )حدود  ــه رکورد درآمدی 666.5میلیون پون فصل 2024/25 ب
۷68.3میلیون یورو( دست یافت.  تیم تحت هدایت روبن 
آموریم در لیگ برتر در رده پانزدهم قرار گرفت، بدترین جایگاه از 
زمان سقوط به دسته پایین تر در فصل 19۷3/۷4. با این حال، آغاز 
قرارداد پنج ساله با اسپانسر اسنپ دراگون باعث شد تا این باشگاه 
رکورد درآمد تجاری 333.3میلیون پوند )384.5میلیون یورو( و 
همچنین رکورد درآمد حاصل از بازی ها با 160.3میلیون پوند )حدود 
188.3میلیون یورو( را ثبت کند.  عمر برادا، مدیر اجرایی گفت: 
»دستیابی به درآمد رکوردشکن در سالی چنین چالش برانگیز 
ــرای باشگاه، نشان دهنده انعطاف پذیری است که ویژگی بارز  ب
منچستریونایتد است. با پیشرفت فصل 2025/2026، سخت در 
تلاش هستیم تا باشگاه را در تمام زمینه ها بهبود ببخشیم.« در 
زمینه زیان ها، این باشگاه 33میلیون پوند )38میلیون یورو( ضرر 
ثبت کرد که نسبت به دوره قبل )113.2میلیون پوند معادل حدود 

130.5 میلیون یورو( ۷0.8درصد کاهش نشان می دهد.

سوژه

تیتر یک /   لیگ قهرمانان آسیا – سطح دوم / 
هفته اول – چهارشنبه 1404/06/26 ، ساعت 
19:30، ورزشگاه زعبیل دبی،  تماشاگر 10 هزار نفر
 داور: گمینی نیون روبش، کمک ها: دانیه 
گدارا هماتونگا، بودیکا کومارا آراچیگه، داور 
چهارم: ساماراتونگ مادوشانکا )همگی 
از سریلانکا(، ناظر مسابقه: عبدالحمید 
 : ی ور ا د ناظر    ، ) یو لد ما ( لغفور  ا عبد

سیرینی واسان سورش )هند(
5۷ – پنالتی(،   گل ها: فابیو لیما )6 و 
نیکولاس خیمنز )12(، سرجینیو )41(، 
جونیور )۷2 و 1+90(، سوفیان بوفطینی 
)85( برای الوصل – روزبه چشمی )44( 

برای استقلال
 الوصل امارات: خالد سیف الجنیبی، 
سوفیان بوفطینی، آدریلسون شاونان، پدرو 
مالهیرو، هوگو )63- عبدالرحمن خمیس(، 
رناتو تاپیا، سرجینیو )63- آداما دیالو(، فابیو 
لیما، نیکولاس خیمنز، علی صالح، سالدینیا 

)36- جونیور(
 سرمربی: لوئیس کاسترو

  استقلال تهران: آنتونیو آدان، عارف آقاسی، 

آرمین سهرابیان، رامین رضاییان، حسین 
گودرزی )46- ابوالفضل جلالی(، روزبه 
چشمی )62- ابوالفضل زمانی(، دیدیه 
اندونگ، منیر الحدادی )60- محمدحسین 
اسلامی(، یاسر آسانی )۷2- موسی جنپو(، 
علیرضا کوشکی، سعید سحرخیزان )46- 

داکنز نازون(
 سرمربی: ریکاردو ساپینتو

استقلال در اولین دیدار خود در مرحله 
گروهی سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا، 
شب تلخی را در ورزشگاه زعبیل دبی پشت 
سر گذاشت. آبی پوشان که با امید به کسب 
نتیجه مناسب پا به میدان گذاشته بودند، 
با نمایشی بسیار ضعیف در خط دفاعی و 
ترکیبی نامناسب، با نتیجه ۷ بر 1 مغلوب 
الوصل امارات شدند؛ شکستی که به عنوان 
سنگین ترین باخت تاریخ این باشگاه در 

رقابت های آسیایی ثبت شد.
 بازی با حملات سهمگین الوصل آغاز شد 
و فابیو لیما خیلی زود در دقیقه 6 دروازه 
استقلال را گشود. تنها چند دقیقه بعد، 
خیمنز در دقیقه 12 و سپس سرجینیو در 

دقیقه 41 اختلاف را بیشتر کردند. در این 
میان، روزبه چشمی با ضربه ای زیبا در دقیقه 
44 تنها گل استقلال را به ثمر رساند تا نیمه 

اول با برتری 3-1 میزبان به پایان برسد.
 اما در نیمه دوم همه چیز برای آبی ها 
فرو ریخت. فابیو لیما از روی نقطه پنالتی 
)5۷(، جونیور )۷2 و 1+90( و بوفطینی )85( 
گل های چهارم تا هفتم الوصل را وارد دروازه 
آدان کردند تا کابوس استقلال تکمیل شود.
 شاگردان ریکاردو ساپینتو در این مسابقه 
هیچ نشانی از انسجام و هماهنگی نداشتند 
و تغییرات کادر فنی نیز نتوانست ضعف ها را 
پوشش دهد. اشتباهات فردی، ناهماهنگی 
در خط دفاع و بی تأثیری بازیکنان هجومی، 
یکی از تلخ ترین شب های تاریخ استقلال 

را رقم زد.
 این شکست سنگین زنگ خطری جدی 
برای استقلال است؛ تیمی که اگر فکری به 
حال ساختار دفاعی و برنامه های تاکتیکی 
خود نکند، در ادامه لیگ برتر ایران و 
همین طور آسیا روزهای بسیار دشوارتری را 

پیش رو خواهد داشت.

مراسم قرعه کشی رقابت های کشتی فرنگی 
بزرگسالان قهرمانی جهان در شهر زاگرب 
کرواسی برگزار شد و فرنگی کاران ایران رقبای 
خود را شناختند. مسابقات کشتی فرنگی 
قهرمانی جهان از ظهر امروز آغاز می شود و در 
رقابت های امروز کشتی گیران اوزان 55 کیلوگرم 
پیام احمدی، ۷۷ علیرضا عبدولی، غلامرضا 
فرخی در وزن 82 کیلوگرم و امین میرزازاده 
در وزن 130 کیلوگرم به مصاف رقبا می روند. 
همچنین روز جمعه کشتی گیران ایران علی 
احمدی وفا در وزن 60 کیلوگرم، دانیال سهرابی 
در وزن ۷2 کیلوگرم و محمدهادی ساروی در وزن 

9۷ کیلوگرم به روی تشک می روند.
از  پس  احمدی،  پیام  کیلوگرم   55 وزن  در 
استراحت در دور نخست، در دور دوم با اولان 
موراتبیک اولو از قرقیزستان کشتی می گیرد. 

الدانیزعزیزلی از آذربایجان در گروه احمدی 
حضور دارد.

در وزن 60 کیلوگرم علی احمدی وفا، در دور اول 
با کایتو اینابا از ژاپن کشتی می گیرد و در صورت 
پیروزی در این دیدار، در دور دوم به مصاف سی 
یونگ ری از کره شمالی می رود. در وزن 63 
کیلوگرم محمدمهدی کشتکار، پس استراحت 
در دور نخست، در دور دوم به مصاف برنده دیدار 
میان مورتن تورسن از نروژ و بوشینگ هوانگ از 

چین می رود.
در وزن 6۷ کیلوگرم سعید اسماعیلی، پس از 
استراحت در دور اول، در دور دوم با سباستین 

ناد از صربستان کشتی می گیرد.
در وزن ۷2 کیلوگرم دانیال سهرابی، در دور 
نخست با آمانتور اسماعیلف از قرقیزستان پیکار 
می کند و در صورت پیروزی بر این حریف، در دور 

دوم به مصاف برنده مبارزه میان دمیتری آدامف 
از روسیه و اورازبردیف از ترکمنستان می رود.

در وزن ۷۷ کیلوگرم علیرضا عبدولی پس از 
استراحت در دور نخست، در دور دوم با مارکوس 

سانچس از اسپانیا کشتی می گیرد.
در وزن 82 کیلوگرم غلامرضا فرخی، در دور 
اول به مصاف شین جی لی از چین می رود و در 
صورت پیروزی بر این حریف، در دور دوم با اریک 
زیلواسی از مجارستان پیکار می کند. در وزن 8۷ 
کیلوگرم علیرضا مهمدی، در دور اول با هانس 
واگنر از آلمان کشتی می گیرد و در صورت غلبه 
بر این حریف، در دور دوم به مصاف برنده کشتی 
میان دانیل الکساندروف از بلغارستان و آوندانو از 
ونزوئلا می رود. در وزن 9۷ کیلوگرم محمدهادی 
ساروی، پس از استراحت در دور نخست در دور 
دوم با برنده کشتی میان فیلیپ اسمتکو از 

کرواسی و نیتش از هند مبارزه خواهد کرد.
در وزن 130 کیلوگرم امین میرزازاده، پس از 
استراحت در دور اول در دور دوم با برنده کشتی 
میان مارکو کوسویچ از کرواسی و کشتی گیر هند 

پیکار می کند.

مشخص شدن رقبای فرنگی کاران ایران در قهرمانی جهان

جان سخت ها روی تشک کشتی

iranvarzeshii
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وینگر سابق سپاهان 
شاگرد حسینی شد

آلومینیوم اراک که در نقل و انتقالات تابستانی اخیر 
فقط دو بازیکن بزرگسال )امیرمحمد هوشمند و 
مهدی مهدی پور( را جذب کرد و دیگر مهره های 
جدیدش را به بازیکنان جوان و زیر 21 و 23 سال 
اختصاص داد، اکنون یک بازیکن بزرگسال دیگر به 
خدمت گرفت. سید محمدرضا حسینی که طی دو 
فصل اخیر در نساجی مازندران عضویت داشت و 
از جمله بازیکنان با تجربه فوتبال ایران محسوب 
می شود، با امضای قراردادی تا پایان فصل جاری 
به آلومینیوم اراک پیوست و شاگرد سید مجتبی 
حسینی شد. این بازیکن که دوران درخشانی در 
ذوب آهن و سپاهان داشت و علاوه بر آن سابقه 
حضور در تیم های فجر شهید سپاسی شیراز، 
گل گهر سیرجان و نساجی مازندران را در کارنامه 
دارد، قراردادش با باشگاه آلومینیوم اراک را به طور 

رسمی امضا کرد.

5 بازی 13 گل خورده؛ خسته نباشید!

 کابوس سیاه مدافعان
ــل  ــدار حساس مقاب   استقلال در دی
الوصل امارات یکی از ضعیف ترین 
نمایش های فصل خود را تجربه کرد. 
خط دفاعی آبی ها که در چهار بازی 
گذشته ـ شامل دیدار سوپرجام و سه 
مسابقه لیگ برتر  ـنیز نشانه های متزلزل 
بودن را از خود بروز داده بود و شش گل 
دریافت کرده بود، بار دیگر پر از اشتباه 
ظاهر شد و زمینه ساز شکست تلخ و 

سنگین تیم در رقابت آسیایی شد.
 مدافعان استقلال در بیشتر دقایق 
ــازی مقابل حملات سریع و منظم  ب
الوصل غافلگیر شدند. اشتباهات 
فردی، جا ماندن در نبرد های هوایی 
و ناهماهنگی در پوشش های دفاعی 
حریف  مهاجمان  ــا  ت شد  باعث 
به راحتی به دروازه استقلال نزدیک 
ــرای  ب را  کابوس وار  شبی  و  شوند 

ساپینتو و تیمش رقم بزنند.
 این در حالی است که سرمربی پرتغالی 
استقلال طی روز های اخیر بخش 
ــا  عمده ای از تمرینات را صرف کار ب
مدافعان کرده بود. ساپینتو امیدوار 
بود بتواند حفره های خط دفاعی را 
ترمیم کند، اما عملکرد ضعیف بازیکنان 
نشان داد هنوز از رسیدن به آن هدف 

فاصله زیادی وجود دارد.

ــا چنین خط   واقعیت این است که ب
دفاعی، استقلال شانس چندانی برای 
ادامه مسیر در لیگ برتر و لیگ قهرمانان 
آسیا نخواهد داشت. بحران دفاعی حالا 
ــه دغدغه اصلی کادر فنی و هواداران  ب
بدل شده است. ساپینتو باید هرچه 
ــرای خروج از  سریع تر راهکاری عملی ب
این وضعیت پیدا کند؛ چرا که استقلال 
روز های تلخی را در فاز دفاعی پشت سر 

ــه هیچ عنوان آماده ادامه  می گذارد و ب
رقابت های سنگین پیش ِرو نیست.

ــاره خط دفاع  نکته تأمل برانگیز درب
ــازی که  استقلال این است که در 5 ب
تاکنون انجام داده شش گل در لیگ 
ــر و سوپرجام دریافت کرد و هفت  برت
گل هم در یک بازی مقابل الوصل تا در 
ــار دروازه خود را باز  این تعداد بازی 13 ب

شده ببیند.

ACL2 آنالیز آنلاین استقلال و الوصل در
برای نخستین بار در فوتبال باشگاهی ایران، رسانه باشگاه 
استقلال با همکاری گروه آنالیز و کادر فنی این تیم، در 
جریان دیدار برابر الوصل امارات، امکان آنالیز آنلاین بازی را 
در اختیار نیمکت فنی قرار داد. به این ترتیب ریکاردو ساپینتو 
و همکارانش توانستند همزمان با برگزاری مسابقه، با درک 
دقیق تر از روند فنی بازی و نقاط ضعف و قوت تیم، تصمیمات 
تاکتیکی مؤثرتری اتخاذ کنند. این اقدام نوآورانه که برای 
نخستین بار توسط یک باشگاه ایرانی صورت می گیرد، 
می تواند نقطه عطفی در استفاده از فناوری و تحلیل داده ها 
در فوتبال کشور باشد. تجربه های مشابه پیش تر در لیگ های 
معتبر اروپایی نظیر لیگ برتر انگلیس، لالیگا و بوندس لیگا 
به کار گرفته شده است؛ جایی که تیم ها با بهره گیری از 
ابزارهای تحلیلی زنده، تصمیمات سرنوشت سازی در تغییر 
 سیستم، تعویض بازیکنان یا اصلاح ساختار دفاعی اتخاذ 
می کنند. اقدام استقلال می تواند سرآغازی برای ورود 
جدی تر فوتبال ایران به عرصه فوتبال داده محور باشد؛ 
مسیری که امروزه به بخش جدانشدنی فوتبال حرفه ای 

دنیا تبدیل شده است.

 کشتی فرنگی برای دومین جام آماده است

قهرمان وارد می شود

 روز سخت پیاتزا و شاگردانش مقابل فیلیپین

محکوم به برد

مشخص شدن رقبای فرنگی کاران ایران

 جان سخت ها 
روی تشک کشتی

کمیته داوران اعتبار تست ها را زیر سؤال برد

 داوران مردودی 
برای بازی های بزرگ!

دردسر جدید برای درویش

 80 میلیارد بدهی 
به سه بازیکن پرسپولیس

نیمکت نماینده آسیایی ایران بلاتکلیف است!

 جعفری در تقاطع 
تیم ملی و خاتون
یک مطالبه جدی از هلدینگ خلیج فارس

استقلال کهکشانی 
بدون ورزشگاه

3
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سنگین ترین شکست تاریخ، دسته گل ستاره های چند صد میلیاردیسنگین ترین شکست تاریخ، دسته گل ستاره های چند صد میلیاردی

فاجعه آفاجعه آبیبی
1-7

 الوصل امارات - استقلال 

ملوان  - گل گهر

19:00
فولادخوزستان  - خیبر  

20:30
لومینیوم  - استقلال خوزستان آ

18:30
فجرسپاسی -ذوب آهن

19:00
مس رفسنجان  - شمس آذر

18:15
چادرملو  - پرسپولیس

18:30  برنامه بازی های روز اول
هفته چهارم لیگ برتر؛ جمعه
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خبر ومصاحبه

 بدرقه تیم ملی فوتسال 
برای مسابقات آسیایی 

تیم ملی فوتسال ایران پس از برگزاری یک جلسه 
تمرینی و با بدرقه رسمی، عازم مالزی شد تا در 
مسابقات مقدماتی جام ملت های آسیا که در 
گروه G با حضور تیم های ایران، مالزی، امارات و 

بنگلادش برگزار می شود، حضور پیدا کند.
این مراسم با قرائت قرآن کریم آغاز و پیام رسمی 
رئیس فدراسیون فوتبال، مهدی تاج نیز به ملی پوشان 
ابلاغ شد. سپس بازیکنان و اعضای کادرفنی تیم ملی 
فوتسال با عبور از زیر قرآن کریم راهی فرودگاه امام 
خمینی )ره( شدند. علاوه بر احسان کامیانی، رئیس 
کمیته و سازمان لیگ فوتسال و جمعی از مدیران مرکز 
ملی فوتبال، بازیکنان و کادرفنی تیم ملی نوجوانان 
فوتسال بانوان نیز که در اردو هستند، حضور داشتند. 
اسامی بازیکنان اعزامی و کادرفنی به این شرح است: 
حسین طیبی، سعید مومنی، مهدی رستمی ها، 
محمدحسین درخشانی، امیرحسین غلامی، حسین 
سبزی، مهدی کریمی، مسعود یوسف، امیرحسین 
دهقانی، علی خلیلوند، محمدحسین بازیار، مهدی 

مهدی خانی، بهروز عظیمی و ابوالفضل افضلی.
کادرفنی: 

سرمربی: وحید شمسایی
مربیان: دیوید راموس، محمود خوراکچی، محمد 

طاهری، کاظم صادقی و حمید مشیری
مدیر تیم: ابوالفضل کریمیان

 صانعی: هدف اصلی ما 
بازی های آسیایی بحرین است

علی صانعی سرمربی تیم ملی فوتسال جوانان ایران 
در گفت وگو با سایت رسمی فدراسیون فوتبال، 
درباره حضور تیم ملی فوتسال جوانان ایران در 
کشور روسیه اظهار داشت: »روز جمعه اولین دیدار 
تدارکاتی تیم زیر 17 سال ما با تیم زیر 19 سال 
روسیه برگزار می شود. قطعاً این دو بازی که اولین 
تجربه بین المللی بازیکنان ماست، به آنها برای 
شرکت در بازی های آسیایی جوانان بحرین کمک 
می کند. بازیکنان ما نخستین بار است در قالب 
یک تیم در بازی بین المللی به میدان می روند و 
بازی و تجربه خوبی برای آنها خواهد شد. هدف 
اصلی ما بازی های آسیایی جوانان بحرین است 
و امیدوارم دو بازی تدارکاتی با روسیه به ما برای 
آماده سازی کمک کند.« سرمربی تیم ملی فوتسال 
جوانان ایران خاطرنشان کرد: »روسیه یکی از 
تیم های خوب اروپا در رده پایه است و امیدوارم 
پس از این دو بازی بیشتر با نقاط ضعف تیم آشنا 
شویم و بتوانیم تا زمان شروع بازی های آسیایی 

جوانان بحرین آنها را برطرف کنیم.«

 اسامی محرومان 
هفته چهارم لیگ برتر

سازمان لیگ اسامی محرومان هفته چهارم لیگ 
برتر ایران را به این شرح اعلام کرد:

رامین رضاییان )استقلال(
فرشاد بختیاری زاده) مربی( و حمید بوحمدان 

)استقلال خوزستان(
سیروس صادقیان )چادرملو اردکان(

امید نورافکن )سپاهان اصفهان(
علیرضا علیزاده )گل گهر سیرجان(

سیدعلی حسنی صفت)مربی( و محمد پاپی )ملوان 
بندرانزلی(

معرفی سرپرست جدید مینی فوتبال
به نقل از روابط عمومی فدراسیون ورزش های همگانی، 
طی نشستی با حضور علی خلیلی رئیس فدراسیون 
ورزش های همگانی، آیین تودیع و معارفه سرپرست 
جدید کمیته مینی فوتبال برگزار و ضمن تقدیر از 
زحمات کریم مقدم در مدت ریاستش بر این کمیته، 
طی حکمی از سوی علی خلیلی، امین الله مانی به 
سمت سرپرست کمیته مینی فوتبال معرفی و منصوب 
شد. گفتنی است در سوابق الله مانی دکتری مدیریت 
راهبردی ورزش، سرمربی تیم ملی فوتبال 7 نفره 
جانبازان و توان یابان و دبیری فدراسیون نابینایان دیده 
می شود. همچنین مراسم تودیع و معارفه سرپرست 
جدید انجمن یوگا نیز دیروز )چهارشنبه( برگزار و ضمن 
تقدیر از زحمات نادر شکری، طی حکمی از سوی علی 
خلیلی رئیس فدراسیون ورزش های همگانی، روهام 
ابوطالبی به عنوان سرپرست جدید انجمن یوگا 
معرفی و منصوب شد. در سوابق روهام ابوطالبی ۸ 
سال ریاست هیأت ورزش های همگانی استان مازندران 

دیده می  شود.

 الاهلی مصر خواهان
 سرمربی سابق تیم ملی

کارلوس کی روش سرمربی سابق تیم ملی فوتبال ایران 
که در تاریخ ۲۴ تیر به عنوان سرمربی جدید تیم ملی 
عمان انتخاب شد، در آستانه جدایی از فوتبال این 
کشور است. تیم ملی عمان با هدایت کی روش در 
تورنمنت کافا ۲۰۲۵ و در دیدار رده بندی مقابل هند 
نتیجه را در ضربات پنالتی واگذار کرد و چهارم شد. 
در همین حال رسانه کیکر عربی خبر داد که مدیران 
باشگاه الاهلی مصر مذاکراتی را با کارلوس کی روش برای 
هدایت این تیم داشته اند و این مربی پرتغالی موافقت 
اولیه خود را اعلام کرده است اما تصمیم نهایی او به 
ماه اکتبر میلادی موکول شده است. لازم به ذکر است 
که کی روش پس از ایران هدایت تیم های ملی کلمبیا 
و مصر را برعهده داشت و پس از بازگشت روی نیمکت 
تیم ملی برای جام جهانی ۲۰۲۲، مدتی هدایت قطر را 
برعهده گرفت. تیم عمان اکنون با هدایت کی روش 
در اردوی داخلی ۵ روزه، خود را برای رقابت های پلی آف 

مقدماتی جام جهانی آماده می کند.

باشگاه ها 
اکنون انگیزه 
بیشتری برای 

سرمایه گذاری 
در  آکادمی های 

جوانان 
زیرساخت ها 

و ارتقای 
سطح 

مدیریتی 
خواهند 

داشت، چرا 
که می دانند 

حضور 
بازیکنانشان 

در هر 
مرحله ای از 
جام جهانی 
می تواند به 

منبع درآمدی 
جدید بدل 

شود

یکی از منابع درآمد باشگاه های 
ایرانی از جام جهانی ۲۰1۴ به این 
سمت، پاداشی است که فیفا 
برای باشگاه هایی در نظر می گیرد 
که در جام جهانی نماینده دارند. 
فیفا با هدف رشد و همه گیری 
فوتبال در نقاط مختلف جهان 
و رشد سطح فوتبال باشگاهی 
از حیث درآمد و البته جبران 
خسارت های احتمالی حضور این 
بازیکنان در تورنمنت پرفشار جام 
جهانی، همواره مبلغ پاداشی را 
برای باشگاه هایی در نظر می گیرد 
که بازیکنان با درخشش در آن 
تیم ها، جواز حضور در لباس 
تیم ملی و بازی در جام جهانی 
را به دست آورده اند . حالا فیفا 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ که برای 
نخستین بار با حضور ۴۸ تیم 
برگزار می شود، تصمیم گرفته 
که این پاداش ها را افزایش دهد 
و این موضوع، یک فرصت بزرگ 
برای تیم های ایرانی خواهد بود 
که از این قبیل، درآمدزایی خوبی 

داشته باشند.
فدراسیون بین المللی فوتبال 
)فیفا( در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ 
تصمیم گرفته است مبلغ ۳۵۵ 
میلیون دلار را به باشگاه هایی که 
به نوعی با این تورنمنت در ارتباط  

هستند اختصاص دهد؛ رقمی 
که در مقایسه با ۲۰9 میلیون 
دلار پرداخت شده در پایان جام 
جهانی ۲۰۲۲ قطر، افزایش قابل 
این  می دهد.  نشان  توجهی 
تصمیم نه تنها از منظر عددی، 
بلکه از نظر رویکرد نیز اهمیت 
نقش  ترتیب،  ین  ا به  دارد. 
باشگاه ها به عنوان بنیانگذار و 
پرورش دهنده بازیکنان بیش از 
گذشته مورد توجه قرار می گیرد. 
پایه  بر  افزایش بودجه  این 
یادداشت تفاهمی صورت گرفته 
که در مارس ۲۰۲۳ میان فیفا و 
اتحادیه باشگاه های اروپا تمدید 
شد. هدف اصلی این توافق 
ایجاد ساز و کاری عادلانه تر برای 
توزیع منابع و شناسایی جایگاه 
فوتبال  ساختار  در  باشگاه ها 
جهانی است. تجربه جام جهانی 
۲۰۲۲ نشان داد که بیش از ۴۴۰ 
باشگاه از ۵1 کشور توانستند از 
این برنامه منتفع شوند و با 
اضافه شدن مرحله مقدماتی، 
انتظار می رود این تعداد به شکل 
چشمگیری افزایش یابد. چنین 
روندی بویژه برای باشگاه های 
کوچکتر و فعال در کشورهایی با 
منابع محدود می تواند حیاتی 
باشد، زیرا امکان بهره مندی آنها 
از منابع مالی بین المللی را فراهم 

می سازد.
از  این تغییر فراتر  پیامدهای 
یک توزیع مالی ساده است. 

پاداش حضور در جام جهانی افزایش پیدا کرد

 هدیه بزرگ فیفا 
به باشگاه های لیگ

گزارش یک

کمیته داوران اعتبار تست ها را زیر سؤال برد
داوران مردودی برای بازی های بزرگ!

سخنرانی تاریخی نخست وزیر اسپانیا در حمایت از غزه
ادامه فشار برای حذف رژیم صهیونیستی از ورزش 

اعلام داوران هفته چهارم لیگ برتر ایران، 
با نکات عجیبی همراه بود و مهم ترین 
نکته، چیزی نبود جز بازگشت داوران 
مردودی تست پیش فصل که در سه هفته 
اول غایب بودند. قضاوت حساس ترین 
دیدار هفته بین سپاهان و تراکتور، به امیر 
عرب براقی سپرده شده و بیژن حیدری 
که این هفته در رقابت های آسیایی 
نیز قضاوت داشت، جدال تیم های 
استقلال و پیکان را قضاوت می کند. 
هر دو داور بین المللی ایران که جزو 
داورهای سطح یک کشور هستند، در 
تست آمادگی جسمانی ابتدای فصل به 
دلیل آسیب دیدگی مردود شده بودند و 
حالا معلوم نیست که با چه مکانیزمی، 
این داوران به سرعت به چرخه داوری 
دیگر،  سویی  از  بازگشته اند.  کشور 
بازگشت این داوران با قضاوت بازی های 
حساس و بزرگ هفته همراه بوده و سؤال 
اینجاست که آیا واقعاً نباید برای آماده 

شدن این داوران و بازگشت به شرایط 
آرمانی، بازی های دیگری را برای آنها در 
نظر گرفت تا کیفیت داوری مسابقات 

حساس تر لیگ کاهش پیدا نکند؟
روز پنجشنبه ۲۰ شهریور، تست آمادگی 
جسمانی مجدد از این دو داور گرفته 
شد و کمیته داوران خبر داد که هر دو 
داور، مشکلی برای قضاوت در لیگ برتر 
نخواهند داشت. سؤال اصلی اینجاست 
که چرا چنین فرصت هایی برای تست، 
نصیب دیگر داورانی که در تست رد یا دچار 
مصدومیت شده اند، نمی شود و کمیته 
داوران، چه اصرار ویژه ای روی بازگشت 
سریع این داوران به چرخه داوری کشور 
دارد؟ آیا مسأله چیزی جز این است که 
کم بودن تعداد داوران باکیفیت در کشور، 
باعث نگرانی کمیته داوران شده و به این 
ترتیب، این داوران زودتر از زمانی که تصور 
می شد و با تست زودهنگام، به چرخه 
داوری کشور بازگشته اند؟ یقیناً در صورت 

هرگونه اشتباه یا تصمیم بحث برانگیز در 
این دو مسابقه یا مصدومیت دوباره داوران، 
کمیته داوران باید در خصوص انتخاب خود 
و فرآیند بازگشت این داوران به چرخه 

پاسخگو باشد.

۵ داور جدید، لایسنس VAR گرفتند
اخیراً پنج داور ایرانی موفق شدند لایسنس 
رسمی استفاده از VAR را دریافت کنند؛ 
اتفاقی که می تواند بخشی از مشکلات 
کند.  برطرف  را  برتر  لیگ  در  داوری 
دپارتمان داوری فدراسیون فوتبال اعلام 
کرد سیدحسین حسینی مجوز قضاوت به 
 VAR عنوان داور وسط در مسابقات دارای
را به دست آورده است. حسین امیدی نیز 
توانایی حضور به عنوان داور اصلی یا کمک 
در اتاق VAR را خواهد داشت. همچنین 
احسان اکبری مجاز به راهنمایی داور در 
اتاق VAR شده و بهمن عبداللهی و میثم 
عباسپور نیز مجوز کمک داور ویدیویی 
گرفته اند. دانیال مرادی، رئیس دپارتمان 
داوری، در این باره گفت که مکاتبات با 
فیفا ادامه دارد تا روند صدور مجوز برای 
 VAR دیگر داورانی که دوره های آموزشی
را پشت سر گذاشته اند نیز سرعت بگیرد. 
افزایش تعداد داوران دارای این لایسنس 
می تواند به سازمان لیگ و فدراسیون 
فوتبال کمک کند تا چیدمان بهتری برای 
قضاوت مسابقات داشته باشند، نیاز به 
اعزام داوران به شهرهای مختلف کاهش 
یابد و کیفیت قضاوت در بازی های مهم 
ارتقا پیدا کند. به این ترتیب، فوتبال ایران 
یک گام دیگر به استفاده کامل و استاندارد 

از تکنولوژی VAR نزدیک شده است.

در طی سه سال اخیر، نهادهای 
ی  و ر ی  د یا ز ر  فشا مختلف 
برای  ورزشی  کنفدراسیون های 
اخراج نمایندگان رژیم صهیونیستی 
از  از رقابت های ورزشی مختلف 
جهانی،  جام  مقدماتی  جمله 
مقدماتی جام ملت های اروپا و 

آورده اند. المپیک  بازی های 
 اخیراً نخست وزیر اسپانیا، پدرو 
سانچز، با انتقاد شدید از اقدامات 
رژیم اشغالگر در غزه خواستار 
تمام  ز  ا رژیم  ین  ا ومیت  محر
رقابت های ورزشی بین المللی شد. 
او تأکید کرد که باید مشابه برخورد 
با روسیه پس از حمله به اوکراین، 
حضور این رژیم نیز در عرصه ورزش 

جهانی متوقف شود.
 سانچز ضمن حمایت از معترضان 
حامی فلسطین که اخیراً مسابقه 
دوچرخه سواری ووئلتا را در مادرید 
متوقف کردند، تصریح کرد که 
جهان نباید اجازه دهد این رژیم از 
ورزش به عنوان ابزار تطهیر چهره 

خود استفاده کند.
 او حتی تهدید کرده که در صورت 
صعود تیم این رژیم به جام جهانی، 
اسپانیا در این رقابت ها شرکت 

نخواهد کرد.
در همین راستا، دولت اسپانیا 
قرارداد 7۰۰ میلیون یورویی خرید 
تسلیحات از این رژیم را لغو کرده 
ممنوعیت  است  کرده  اعلام  و 
معاملات نظامی با آن را قانونی 
خواهد کرد. این موضع گیری ها 
اکنون بحث گسترده ای را در اروپا 
درباره احتمال اخراج کامل رژیم 
ویدادهای  ر تمامی  ز  ا اشغالگر 

ورزشی بین المللی برانگیخته است. 
همزمان با محکومیت های سیاسی 
و حقوقی، فشارها به عرصه ورزش 
نیز کشیده شده و بسیاری از فعالان 
و نهادهای بین المللی خواستار 
محرومیت تیم ها و فدراسیون های 
ورزشی اسرائیل از حضور در میادین 
ن  سا شنا ر کا  . ند ه ا شد نی  جها
که روسیه  معتقدند همان طور 
پس از جنگ اوکراین از بسیاری 
رویدادهای ورزشی کنار گذاشته 
تداوم حضور اسرائیل در  شد، 
رقابت های معتبر جهانی با اصول 
عدالت و اخلاق در تضاد است. در 
اروپا و به ویژه اسپانیا، اعتراضات 
خیابانی و کارزارهای مدنی خواستار 
کنار گذاشتن این رژیم از مسابقات 
بین المللی شده اند و حتی برخی 
جهت  ر  د یی  م ها گا لت ها  و د
محدودیت همکاری های ورزشی 
برداشته اند. ورزش که همواره به 
عنوان نماد صلح و همبستگی میان 
ملت ها شناخته می شود، امروز 
به بستری برای اعمال فشار بر 
رژیمی تبدیل شده که به طور آشکار 
قوانین انسانی و حقوق بشری را 
نقض می کند. بسیاری بر این باورند 
که اخراج اسرائیل از صحنه ورزش 
جهانی نه تنها اقدامی نمادین، 
بلکه پیامی قاطع از سوی جامعه 
بین الملل است؛ پیامی که می تواند 
نشان دهد سیاست پاکسازی قومی 
و جنگ افروزی جایی در میدان های 

ورزشی جهان ندارد.

از  لیگ نخبگان آسیا  رقابت های 
روز دوشنبه در این فصل آغاز شده 
و تنها نماینده ایران یعنی تراکتور 
در اولین دیدار خود مقابل شباب 
الاهلی امارات، در روزی که تیم حریف 
عملکرد مسلط و بهتری داشت در 
نهایت به یک امتیاز ارزشمند خارج از 
خانه رسید. اخراج دوماگوی دروژدک 
در نیمه دوم مسابقه، شرایط این 
بازی را به طور کلی تغییر داد و پس 
از این اتفاق، تراکتور خوش شانس 
بود که دروازه  اش بیش از یکبار باز 
نشد تا کار شاگردان اسکوچیچ در 
مرحله اول لیگ نخبگان آسیا، با 
یک امتیاز آغاز شود. این مسابقه، 
فرصت ارزشمندی برای تراکتور بود 
تا فصل را در لیگ نخبگان با پیروزی 

آغاز کند اما طلسم عدم پیروزی 
تیم های ایرانی در رقابت های لیگ 
نخبگان آسیا با حضور تراکتور هم 

ادامه پیدا کرده است. 
از زمانی که فرمت مسابقات در سطح 
اول فوتبال باشگاهی آسیا به لیگ 
نخبگان تغییر پیدا کرده، نمایندگان 
ایران در 19 مسابقه به میدان رفته اند 
و حاصل این 19 مسابقه، تنها سه 
پیروزی بوده است. دو برد استقلال 
مقابل الریان و الغرافه قطر و یک برد 
پرسپولیس مقابل الشرطه عراق. در 
این بین، نمایندگان ایران ۸ بار با 
نمایندگان عربستان بازی کرده اند 
و اولین جدال تیم های ایرانی با 
نمایندگان امارات نیز با عدم پیروزی 
همراه شده است؛ موضوعی که بیش 

از همیشه ما را در خصوص وضعیت 
قدرت تیم های لیگ برتری نگران 

. می کند
تیم قهرمان لیگ ایران، در جدال با 
قهرمان فصل گذشته امارات متحمل 
۲9 شوت شد و یک رکورد خارق العاده 
در تاریخ بازی های تیم های اماراتی 
با تیم های ایرانی به ثبت رسید. از 
سویی دیگر و پس از آمار عجیب 
تیم ملی در مسابقات مختلف با 
بازی و شش   ۳۳ 7 کارت قرمز در 
کارت قرمز در هفته سوم لیگ برتر، 
باید نگران وضعیت اخراج بازیکنان 
تیم های ایران در مسابقات مختلف 
هم بود و به نظر می رسد که بازیکنان 
ما، اطلاع چندانی از شرایط اخراج 
مستقیم در مسابقات با استفاده از 

سیستم VAR ندارند و همین موضوع، 
باعث دشوارتر شدن کار نمایندگان 
ایران در رقابت های مختلف می شود. 
جالب اینکه 11 شوت شباب الاهلی، 
در محوطه جریمه تراکتور رقم خورد 
که نشان دهنده ضعف ساختاری 
در خط دفاعی تراکتور است که 
استخوان بندی اصلی آن را بازیکنان 
حاضر در تیم ملی تشکیل می دهند.
البته این عملکرد ضعیف تنها مختص 
به لیگ نخبگان آسیا نیست و در 
لیگ قهرمانان ۲ آسیا نیز شاهد این 
مسأله طی دو فصل اخیر بوده ایم. 
تراکتور در دیدار مقابل التعاون 
عربستان موفق به کسب پیروزی 
نشد و سپاهان اصفهان نیز در هر 
دو سفر خود به اردن طی دو فصل 

اخیر، بازنده از زمین بازی خارج 
شده است؛ عملکردی که در ادامه، 
تأثیر چشمگیری روی سهمیه تیم های 
ایرانی در رقابت های آسیایی نیز 
خواهد گذاشت. باید این موضوع را 
پذیرفت که تیم های ایرانی برخلاف 
گذشته، چندان جزو قدرت های 
اصلی آسیا نیستند و نباید دو حضور 

پرسپولیس در فینال رقابت ها در 
شرایط خاص طی یک دهه اخیر را 
به حساب قدرت فوتبال باشگاهی 
ایران گذاشت؛ فوتبالی غیرحرفه ای 
که با وجود حضور ستارگان خارجی و 
هزینه های سرسام آور، حتی به ارزش 
لیگ های امارات، قطر و عربستان 

نزدیک هم نیست.

آمار روز به روز نگران کننده تر می شود
۱۹ بازی و فقط ۳ برد برای ایرانی ها

باشگاه ها اکنون انگیزه بیشتری 
برای سرمایه گذاری در آکادمی های 
جوانان، زیرساخت ها و ارتقای 
سطح مدیریتی خواهند داشت، 
ر  حضو نند  ا می د که  ا  چر

بازیکنانشان در هر مرحله ای از 
جام جهانی می تواند به منبع 
از  بدل شود.  درآمدی جدید 
سوی دیگر، این طرح به کاهش 
وابستگی باشگاه ها به فروش 

بازیکن کمک می کند و اجازه 
می دهد بخشی از بودجه شان را از 
طریق مشارکت در رویدادهای ملی 
تأمین کنند. هرچند ممکن است 
تقویم فشرده مسابقات و فشار 

مضاعف بر بازیکنان چالش هایی 
برای باشگاه ها ایجاد کند، اما در 
مجموع، این همگرایی می تواند 
روابط بین فوتبال ملی و باشگاهی 

را تقویت کند.

چند بازیکن لیگ در جام جهانی هستند؟
یکی از دلایل توجه ویژه به بازیکنان ازبک 
در این فصل، حضور این تیم در جام جهانی 
بوده که می تواند برای باشگاه های کشور 
درآمد داشته باشد. استقلال از طریق 
آشورماتوف و ماشاریپوف، پرسپولیس از 
طریق اورونوف، تراکتور از طریق خامروبکوف 
و فولاد از طریق یوسوپوف می توانند در جام 
جهانی از طریق فیفا کسب درآمد کنند. 
ملی پوشان خارجی مانند آسانی، اندونگ، 
نازون و باکیچ، کار سختی برای صعود به 
جام جهانی دارند و البته که منبع اصلی 

درآمد باشگاه ها، از حضور بازیکنان لیگ 
برتر در ترکیب تیم ملی ایران خواهد بود که 
احتمالاً، درآمد زیادی نصیب دو تیم تراکتور 
و سپاهان شود. نکته دیگر اینکه با توجه به 
این درآمد، تیم های لیگ برتر باید در جذب 
بازیکن خارجی در نقل و انتقالات زمستانی به 
این نکته هم توجه داشته باشند که جذب 
بازیکنانی که فرصت حضور در جام جهانی 
را دارند، علاوه بر افزایش کیفیت تیم، روی 
اقتصاد باشگاه ها نیز اثرگذار خواهد بود. 
بازیکنان کشورهای آفریقایی حاضر در جام 

جهانی یا بازیکنان کشورهایی چون اردن 
و تیم هایی که از پلی آف آسیا راهی جام 
جهانی می شوند، گزینه های مناسبی برای 
تیم های درجه یک ایران در نقل و انتقالات 
نیم فصل خواهند بود. از سوی دیگر احتمال 
درخشش این بازیکنان در جام جهانی، 
می تواند باعث حضور مشتریان خارجی 
برای جذب این بازیکنان شود و این موضوع، 
درآمدزایی خوبی برای تیم های لیگ برتری 
پس از جام جهانی و برای فصل 1۴۰۵-1۴۰۶ 

به همراه خواهد داشت.

سوژه
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12 مهر، برگزاری مجمع سالیانه والیبال
مجمع عمومی سالیانه فدراسیون والیبال روز شنبه 
۱۲مهرماه در سالن اجتماعات وزارت ورزش و جوانان 
برگزار می شود. مجمع عمومی سالیانه فدراسیون 
والیبال ساعت۹ صبح روز  شنبه ۱۲مهرماه با حضور 
مسئولان وزرات ورزش، مسئولان فدراسیون والیبال، 
نمایندگان ارگان های ساکن تهران و شهرهای اطراف در 
سالن اجتماعات وزارت ورزش و جوانان برگزار می شود. 
این مجمع برای دیگر نمایندگان استان ها به صورت 
آنلاین برگزار می شود. تشریح عملکرد فدراسیون 
والیبال در شش ماهه نخست سال۱۴۰۴، برنامه های 
سال۱۴۰۵ و تقویم مسابقات و لیگ های داخلی 
سال۱۴۰۴ و… از جمله محورهای دستور کار مجمع 
عمومی سالیانه فدراسیون والیبال است. همچنین در 
این مجمع گزارش حسابرس مستقل، گزارش بازرس 
و گزارش مالی یکساله گذشته فدراسیون والیبال ارائه 
می شود. گفتنی است پیش تر قرار بود این مجمع 

ششم شهریور برگزار شود که به تعویق افتاد.
 

دعوت 1۹ هندبالیست دختر به اردو
۱۹بازیکن در دومین اردوی آمادگی تیم هندبال جوانان 
دختر به خط می شوند. دومین اردوی آمادگی تیم 
هندبال جوانان دختر اعزامی به بازی های آسیایی 
جوانان بحرین از ۲۹شهریور تا ۵مهر به میزبانی 
تهران و فدراسیون هندبال برگزار می شود. ریحانه 
حسینی، ثنا فتوحی بافقی، هستی آریان فر، آرزو 
طالعی بافقی، دیانا رضایی، ملیکا صفی خانی، تینا 
خوش نژاد، پریسان احمدخسروی، فاطمه الفت نیا، 
زهرا جبرائیلی، زهرا افشاری، ستایش شکوری پور، 
صبا دهقانی، سارینا رستمی، دینا درخشان مهر، 
هستی شیخعلی زاده، فاطمه بهزادی مقدم، آسمان 
بدوی و نگار باباصفری ۱۹بازیکن دعوت شده به این 
اردو هستند. سومین دوره بازی های آسیایی جوانان 
از ۳۰مهر تا ۹آبان به میزبانی بحرین برگزار می شود.

برگزاری مسابقات وزنه برداری 
قهرمانی جوانان کشور در شهرکرد

رقابت های وزنه برداری قهرمانی جوانان کشور 
مهر و آبان به میزبانی استان چهارمحال و 
طبق  می شود.  برگزار  شهرکرد  و  بختیاری 
برنامه ریزی صورت گرفته رقابت های بخش 
پسران، 26 تا 28 و بخش دختران اول و دوم 
آبان انجام می شود. هیأت استان چهارمحال و 

بختیاری میزبان این دوره از رقابت هاست.

 صعود دختران بسکتبالیست
به نیمه نهایی دیویژن B آسیا

تیم ملی بسکتبال دختران زیر ۱۶سال ایران با برد 
مقابل مالزی به نیمه نهایی دیویژن B  راه یافتند. 
دختران ایران در مسابقه برای رسیدن به بازی  
نیمه نهایی با نتیجه  ۶۲بر۳۳ مالزی را شکست داده 
و به دور بعد راه یافتند. الینا اوینی با ۲۵ امتیاز، 
۳ریباند، ۳پاس گل و ۶توپ ربایی در کنار هستی 
خزایی با ۸ امتیاز، ۱۳ریباند و ۳پاس گل بیشترین 
کارایی را در بازی امروز داشتند. تیم دختران ایران 
امروز  در نیمه نهایی به مصاف هنگ کنگ می رود. 
هند و اندونزی هم در سوی دیگر مرحله نیمه نهایی 

با یکدیگر رقابت خواهند کرد.

جام جهانی بسکتبال سه نفره در چین
2 شکست برای ایران

ملی پوشان سه به سه زیر ۲۳سال ایران در رقابت های 
جام جهانی ۲۰۲۵ چین مقابل تیم های لهستان و لیتوانی 
نتیجه را واگذار کردند. تیم ملی بسکتبال سه نفره زیر 
۲۳سال در دیدار نخست خود از رقابت های جام جهانی 
۲۰۲۵ چین، دیروز چهارشنبه ابتدا به مصاف لیتوانی 
رفت و با نتیجه ۱۷بر۱۵ این دیدار را واگذار کرد. سپس 
ملی پوشان ایران در دیدار دوم به مصاف لهستان رفتند 
و با نتیجه 21 بر 20، شکست خوردند. در این رقابت ها 
۲۰تیم در ۴گروه ۵تیمی باهم به رقابت می پردازند و در 
پایان مرحله گروهی، دو تیم از هر گروه راهی مرحله 
یک چهارم نهایی می شوند. ایران، آلمان، فرانسه، 
مغولستان، چین، لتونی، ایتالیا، نیوزیلند، لیتوانی، 
لهستان، جمهوری چک، الجزایر، امریکا، قطر، آرژانتین، 
صربستان، کرواسی، مصر، ونزوئلا و فیجی در بخش 
پسران این رقابت ها حضور دارند. پیتر گریگوریان، امیر 
حسین یازرلو، سیدمحمد غفاری و علیرضا شریفی اسامی 

ملی پوشان حاضر در این رقابت هاست.

قرعه کشی لیگ برتر بسکتبال
رقابت 12 تیم از 1۰ مهر

قرعه کشی لیگ برتر بسکتبال با ۱۲تیم انجام شد 
این مسابقات از ۱۰مهر استارت خواهد خورد. مراسم 
قرعه کشی بیست و هفتمین دوره رقابت های لیگ 
برتر بسکتبال مردان از ساعت۱۶ امروز سه شنبه 
۲۵شهریورماه با حضور نمایندگان تیم ها و مسئولان 
سازمان لیگ در سالن هگمتانه هتل المپیک برگزار 
شد. رقابت های لیگ برتر بسکتبال باحضور دوازده 

تیم از دهم  مهرماه آغاز می شود.
برنامه هفته اول لیگ برتر بسکتبال مردان:

رعد پدافند هوایی اصفهان - پترو نوین ماهشهر
طبیعت اسلامشهر - گلنور اصفهان

مهگل البرز - پاس کردستان
پالایش نفت آبادان - پایش پارت شاهرود

شهرداری گرگان - نفت زاگرس جنوبی
کاله مازندران - استقلال تهران

 روز سخت پیاتزا و شاگردانش در مصاف با فیلیپین

محکوم به برد

 آخرین بازی از دور مقدماتی رقابت های والیبال 
قهرمانی جهان سال 2025 و درگروهA، امروز 
از ساعت13 عصر به وقت تهران، قرار است 
با فیلیپین، میزبان این دوره از پیکارهای 
جهانی برگزار شود. جدالی سرنوشت ساز برای 
شاگردان روبرتو پیاتزا در جهنم مانیل که باتوجه 
به شانس برابر صعود تمامی همگروه های ایران 
به دور حذفی، قطعاً دوئلی سخت و نفس گیر 
است که ما برای صعود، محکوم به پیروزی و 

عبور مقتدرانه از سد میزبان هستیم.

 برزیل،چک یا صربستان؟
در شرایطی که بتوانیم به عنوان تیم دوم 
از گروه مان به مرحله حذفی صعود کنیم، 
احتمال مصاف مان با برزیل بیشتر از چک 
یا صربستان است. هر چند برزیلی ها در 
بازی نخست شان با تیم چین در حد مدعی 
قهرمانی بازی نکردند، اما با این تفاسیر حتماً 
پیاتزا در دور بعدی که مرحله حذفی است، 
هیچ علاقه ای به بازی با این تیم نامدار و 
پرعنوان در دنیای والیبال ندارد. مصر هم که 
در بازی نخست ما را درعین ناباوری مغلوب 
کرده بود، مقابل فیلیپین میزبان در بازی دوم 
خود شکست خورد! نتیجه ای عجیب که نشان 
داد ایران به راحتی می توانست مصر را از پیش 
رو بردارد اما با بازی بدی که جلوی قهرمان 
آفریقا داشتیم، حالا مجبوریم در بازی آخر 
خود مقابل میزبان صدمان را در زمین مسابقه 

بگذاریم تا پس از شکست فیلیپین یا به عنوان 
تیم نخست و یا تیم دوم جواز حضور در مرحله 
حذفی رقابت های جهانی 2025 مانیل را کسب 
کنیم. احتمالاً اگر در دور مقدماتی صدرنشین 
شویم، چک یا صربستان حریف بعدی ما در 

مرحله حذفی خواهند بود.
 

باید از میزبان عبور کنیم
طبق جدول رده بندی مرحله گروهی و دور 
مقدماتی رقابت های جهانی 2025 فیلیپین، 
خصوصاً در گروهA مسابقات که ما درآن حضور 
داریم، به خاطر اتفاقات عجیب و غریبی 
که در بازی های اول و دوم این گروه رخ داد، 
همه چیز برای صعود به مرحله حذفی و دور 
بعدی این جام به بازی های آخر تیم های 
ایران با فیلیپین و مصر با تونس گره خورده 

است. برهمین اساس، در بازی های پایانی دور 
مقدماتی که فردا در مانیل برگزار می شود، دو 
تیم برنده دیدارهای ایران با فیلیپین و مصر با 
تونس به عنوان تیم های اول و دوم گروهA به 
مرحله حذفی صعود می کنند. البته صدرنشینی 
در گروهA بستگی به این دارد که تیم های برنده 
این دو بازی با چه نتیجه ای مقابل حریف خود 
برنده شوند. فعلاً و تا قبل از بازی پایانی دور 
مقدماتی، شاگردان پیاتزا به دلیل نسبت 
ست برده در رده دوم قرار دارند. بنابراین اگر 
فیلیپین را 3برصفر شکست دهیم، تونس هم 
مقابل مصر با نتیجه ۳بر۲ بازی را ببرد، ایران 
صدرنشین می شود. اما در این دو بازی، اگر 
ایران و تونس با نتیجه ۳برصفر برنده شوند 
ایران دوم می شود و تونس به عنوان صدرنشین 

راهی دور حذفی می شود.

نی  قهرما فرنگی  کشتی  ی  بت ها رقا
بزرگسالان از امروز پنجشنبه در شهر زاگرب 
کرواسی آغاز می شود و کشتی گیران ایران در 
اوزان 55، 77، 82 و 130کیلوگرم به روی 
تشک می روند. پیام احمدی در 
۵۵کیلوگرم، علیرضا عبدولی 
در ۷۷کیلوگرم، غلامرضا 
امین  و   ۸۲ در  فرخی 
میرزازاده در ۱۳۰کیلوگرم 
نمایندگان ایران در روز 
نخست این مسابقات 
ملی  تیم   . هستند
کشتی فرنگی بعد از 
درخشش در المپیک 
پاریس در بهترین 
شرایط خود راهی 
جهانی  مسابقات 
می شود و می تواند 
به دومین قهرمانی 
جهان در تاریخ دست 
پیدا کند. فرنگی کاران 
بازی های  ایران در 
المپیک برای اولین بار 
چهار مدال به دست آورد؛ 
دو مدال طلا، یک نقره و 

یک برنز و حالا هر چهار نفری که مدال کسب 
کرده بودند در ترکیب تیم ملی هستند و این 
یعنی حداقل چهار مدال در انتظار کشتی فرنگی 
ایران است. اتفاقی که می تواند برای اولین بار 
ایران را در جایگاهی قرار بدهد که در یک دوره 
هم در کشتی آزاد و هم در فرنگی قهرمان جهان 
شود. پیش از این فقط روسیه بود که چنین 

شرایطی را داشت.
امین میرزازاده تنها کشتی گیر باتجربه تیم ملی 
در چهار وزن اول است. میرزازاده که لقب تانک 
بختیاری را به خودش اختصاص داده با طلا و 
نقره جهان و مدال برنز المپیک در عین حالی که 
فقط 27سال سن دارد اما کاملاً باتجربه و قدرتمند 
است. باتوجه به خداحافظی بسیاری از ستاره های 
ع کار  کشتی دنیا شاید او هم مثل امیرحسین زار
بسیار سختی برای رسیدن به مدال طلای این 
وزن نداشته باشد و مثل مسابقات جهانی 2021 
نروژ باز هم مدال طلای سنگین وزن کشتی 
آزاد و فرنگی به ایران برسد. از هیکی نابی اهل 
استونی دارنده نشان نقره المپیک 2012 لندن و 
5نشان طلا، نقره و برنز جهان از سال 2006 تا 
2019 و سرگئی سیمینوف روس دارنده دو نشان 
برنز المپیک و مدال طلای جهان می توان 
به  عنوان حریفان اصلی میرزازاده یاد کرد. البته 
هر دو کشتی گیر پا به سن گذاشته هستند و به 

نظر نیروی جوانی امین به این دو نفر می چربد. 
سال هاست خبری از نام میهان لوپز در مسابقات 
جهانی نبود و فقط در المپیک ها حاضر می شد. 
در غیاب او اسکار پینو معمولاً در رقابت های 
جهانی حاضر می شد و حالا هم او با یک نقره و 

سه برنز جهان به این مسابقات می آید.
در وزن 55کیلوگرم پیام احمدی در روزهای آخر 
جایگزین پویا دادمرز شد. دادمرز یک نقره و 
یک برنز جهان را دارد و بعد از حمید سوریان 
پرافتخارترین کشتی گیر این وزن است اما 
کادرفنی و فدراسیون در نهایت به این نتیجه 
رسیدند که دیگر او در ترکیب تیم ملی نباشد. 
هرچند که هنوز هم روی سایت اتحادیه جهانی 
نام او دیده می شود. پیام احمدی با اتکا به 
مدال طلای جهان شرایط سختی را در بین 
قدرتمندان این وزن دارد. الدانیز عزیزلی از 
آذربایجان دارنده چهار مدال طلا و دو برنز 
جهان است و این ستاره آذربایجانی هفت ماه 
پیش آخرین طلای خود را با غلبه بر پویا دادمرز 
به دست آورد. امین صفرشاپیف از روسیه که 
تکلیفش هنوز هم به طور قطع مشخص نشده 
هم یکی از مدعیان این وزن است. در وزن 
77کیلوگرم یکی دیگر از برادران عبدولی به 
تیم ملی رسیده است. علیرضا عبدولی برادر 
کوچکتر سعید عبدولی بعد از سامان و کرامت 

به تیم ملی رسیده و به نظر او استعداد بیشتری 
هم نسبت به بقیه دارد. دستان کشیده و قامتی 
بلند و البته جسارتی که ژن خانواده عبدولی 
بوده، ویژگی های علیرضا عبدولی است. او 
برای اولین بار به این مسابقات می آید که 
شاید همین هم یک نقطه مثبت باشد. چرا 
که هنوز کسی او را نمی شناسد. نائو کوسوکا 
از ژاپن دارنده مدال طلای المپیک پاریس به 
همراه سنان سلیمانف دارنده دو مدال نقره، 
مالخاز آمویان یک طلا و دو برنز جهان و یک 
برنز المپیک، دمان ژاردیف از قزاقستان دارنده 
مدال نقره المپیک و سرگیی کوتوزوف از روسیه 
دارنده مدال نقره جهان همه از مدعیان این 
وزن هستند. در وزن 82کیلوگرم غلامرضا فرخی 
هم برای اولین  بار به دوبنده تیم ملی رسیده 
است. او جایگزین محمدعلی  گرایی شده که 
مدال طلای این وزن را در جهانی 2024 آلبانی 
به دست آورد. کار فرخی بسیار سخت است چرا 
که جایگزین یک قهرمان جهان شده است. 
تیم ملی کشتی فرنگی شاید شرایط آسانتری 
را نسبت به آزادکاران برای رسیدن به عنوان 
قهرمانی داشته باشد. روز اول کمی سخت 
شروع می شود اما در ادامه قهرمانان کشتی وارد 
می شوند و مدال های خوشرنگ کشتی فرنگی 

هم در راه است.

 کشتی فرنگی ایران برای دومین قهرمانی آماده است

قهرمان وارد می شود

آزاد  کشتی  ملی  تیم  قهرمانی 
در مسابقات جهانی زاگرب یک 
موفقیت مهم و حائز اهمیت است. 
قهرمانی کشتی همیشه مهم بوده، 

چرا که در طول تاریخ 75ساله 
این مسابقات، ایران فقط شش 
بار در کشتی آزاد و یک بار هم در 
کشتی فرنگی قهرمان جهان شده 

بنابراین کسب این عنوان همیشه 
مهم بوده اما این بار به خاطر 
برخی مسائل اهمیت بیشتری 
پیدا کرد. قهرمانی ای که بعد از 

چه اتفاقی 
در این دوره 
رخ داده که 
تیم ایران با 

عملکردی 
به نسبت 

ضعیف تر در 
مقایسه با 

جهانی 2021 
قهرمان شد؟ 

آن هم در 
شرایطی که 
ترکیب تیم 
ملی امریکا 
سال 2021  

قوی تر بود و 
اصلاً با این 

دوره قابل 
قیاس نبود محسن وظیفه

روزنامه نگار

12سال به دست آمد و با توجه به 
شرایط حاکم بر کشور و شرایطی 
که در سطح بین الملل برای ایران 
عزیز به وجود آمده، این قهرمانی 
جایگاهی به مراتب ویژه تر را نسبت 
به پنج قهرمانی دیگر پیدا کرد. 
قهرمانی ای که نشان از عملکرد 
موفق فدراسیون کشتی و شخص 
رئیس  به عنوان  دبیر  علیرضا 
فدراسیون دارد اما در کنار این 
قهرمانی مهم چند نکته هم وجود 
دارد که شاید شادی بیش از اندازه 
از این قهرمانی همه را در توجه به 

آن دچار مشکل کند.
برای رسیدن به اینکه در جهانی 
زاگرب چه اتفاقی رخ داد که با 
عملکردی نسبت به دوره های 
قهرمانی  عنوان  به  ضعیف تر، 
رسید؟ باید این مسابقات را با 
جهانی 2021 قیاس کرد که همین 
تیم ایران با سرمربیگری پژمان 
درستکار و در دوره ریاست علیرضا 
دبیر در آن حضور داشت. سال 
2021 در مسابقات جهانی نروژ تیم 
ایران صاحب سه مدال طلا توسط 
ع، کامران قاسمپور  امیرحسین زار
و حسن یزدانی شد. همچنین سه 
مدال نقره توسط علیرضا سرلک، 
امیرمحمد یزدانی و محمد نخودی 
و یک برنز هم توسط مجتبی گلیج 
به دست آمد. آن سال تیم ایران با 
کسب 162 امتیاز بعد از تیم های 

روسیه و امریکا سوم دنیا شد.
در مسابقات جهانی 2025 زاگرب 
تعداد مدال های طلا و نقره نسبت 
به اسلو نروژ هرکدام یکی کمتر 
شد و تعداد مدال برنز دو تا اضافه 
شد. در این دوره تیم ایران دو طلا، 
دو نقره و سه برنز به دست آورد و 
با کسب 145 امتیاز قهرمان شد. 
یعنی در این دوره با 20 امتیاز تیمی 

کمتر قهرمان شد.

چه اتفاقی در این دوره رخ داده که 
تیم ایران با عملکردی به نسبت 
ضعیف تر در مقایسه با جهانی 2021 
قهرمان شد؟ آن هم در شرایطی که 
ترکیب تیم ملی امریکا سال 2021 با 
حضور کایل دایک، جردن باروفس، 
جی دن کاکس، توماس گیلمان 
و کایل اسنایدر اصلاً با این دوره 
قابل قیاس نبود. در مقطعی که 
امریکا با همه ستاره هایش حضور 
داشته و روسیه هم با ستاره هایی 
چون رشید سعدالله یف، عباس 
زاگر  و  نایفونف  آرتور  گادجی، 
شاخیف، تیم ملی کشتی آزاد ایران 
مدال های مرغوب تری را کسب 
کرد، امتیاز تیمی بیشتری را هم 
نسبت به امسال به دست آورد اما 
روی سکوی سوم ایستاد اما در این 
دوره قهرمان شد؟ امریکا امسال با 
تغییر نسلی که انجام داده صاحب 
سه مدال طلا، یک نقره و یک 

. شد برنز 
شاید یک قیاس دیگر هم انجام 
شود، بد نباشد. کشتی آزاد ایران 
در بازی های المپیک در پنج وزن 
سه فینالیست داشت و صاحب سه 
نقره و یک برنز شد اما در جهانی 
امسال در 10وزن چهار فینالیست 

. شت ا د
توجه و تفکر در همین موراد 
می تواند کشتی آزاد ایران را از 
ورود به یک سیاه چاله نجات 
بدهد. هدف از نگارش این 
گزارش زیر سؤال بردن قهرمانی 
نیست. چرا که مشخص است 
زحمت  خود  حد  ر  د همه 
کشیدند و قهرمانی بسیار مهمی 
را به دست آوردند اما شادی 
بیش از اندازه می تواند تیم ملی 
کشتی آزاد را وارد مسیر اشتباهی 
کند و خدایی ناکرده مانع از 

قهرمانی های آینده شود. 

قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد و یک قیاس مهم

اسلو یا زاگرب؟اسلو یا زاگرب؟

 رضا عباسپور
روزنامه نگار

 زورم به بوکسور کوبایی می رسید

حبیبی نژاد: هنوز حسرت مدال را می خورم
علی حبیبی  نژاد بوکسور تیم ملی در حالی از 
مسابقات جهانی بدون مدال بازگشت که با برد 
رقبای صاحب نامی از یونان، مغولستان و ایتالیا و 
شکست مقابل قهرمان المپیک تا پای مدال پیش 
رفت. او که نشان داد توانایی حضور در جمع بزرگان 
را دارد، شکست برابر بوکسور کوبایی را بیشتر نتیجه 
تجربه و آوازه او می داند تا اختلاف فنی و حالا از حسرت 

بزرگش می گوید.
 

چه شد که دست خالی از مسابقات جهانی 
برگشتید؟

کارم را بدون قرعه استراحت شروع کردم و از همان 
ابتدا مبارزات سنگینی را پشت سر گذاشتم. بعد از 
نماینده یونان، بوکسور مغولستان نفر سوم جهان 
و نماینده ایتالیا را با سابقه نایب قهرمانی جهان 
شکست دادم اما مقابل کوبا که قهرمان المپیک بود، 

نشد که بشود.
زورتان به بوکسور قدرتمند کوبایی نرسید؟

اتفاقاً اختلاف چندانی با بوکسور کوبایی 
نداشتم و حتی عده ای از کارشناسان که مبارزه 
ما را دیدند، من را برنده می دانستند اما باید 
بپذیریم که بوکسور کوبایی آوازه زیادی داشت 

و علاوه بر قهرمانی المپیک در پاریس 
کاپ تکنیک را هم گرفته بود. اصلاً 

این طور نبود که زورم به او نرسد و 
اختلاف زیادی داشته باشیم اما 

به هر جهت وقتی بوکسوری 
با چنین رزومه ای پا به رینگ 

می گذارد ناخودآگاه حمایت 
بیشتری می شود.

هنوز حسرت فرصت 
خوب از دست رفته برای 

کسب مدال را می خورید؟
فرصت خیلی خوبی برای کسب مدال فراهم شده بود 
و می توانستم کار بزرگی در تاریخ بوکس ایران کنم اما 
نشد و هنوز که هنوز است حسرت فرصت از دست 
رفته در مسابقات جهانی را می خورم. به هرجهت 
ورزش حرفه ای با باخت عجین است و این مسابقات 

درس بزرگی برای آینده به من داد.
اگر مسابقات تدارکاتی و اردوهای خارجی در نظر 

گرفته می شد، نتایج تغییر نمی کرد؟
خیلی تأثیر داشت. بعد از مدت ها قرار بود به مسابقات 
کاپ جهانی قزاقستان اعزام شویم، حتی بلیت ها هم 
تهیه شده بود اما به خاطر جنگ 12روزه اعزام لغو شد 
و بعد از آن هم به خاطر مشکلات صدور ویزا نشد که 
قبل از مسابقات جهانی به تورنمنت یا اردوی خارجی 
اعزام شویم. قطعاً با مسابقات تدارکاتی بیشتر می شد 

نتایج بهتری گرفت اما متأسفانه شرایط فراهم نبود.
قبول دارید که تیم ملی بوکس اخیراً دچار بحرانی 

بزرگ شده است؟
تیم ملی اخیراً پوست اندازی کرده است. ترکیب 
تیم ملی نسبت به سال های قبل تغییر کرده و 
جوان شده. باید فرصت داد که تجربه این تیم 
بیشتر شود تا در آینده بوکس ایران از این بحران 

خارج شده و به روزهای خوبش برگردد.
تیم ملی با این شرایط شانسی در 

ناگویا دارد؟
چندماهی تا این مسابقات 
گر  ا است.  باقی  فرصت 
و  لی  صو ا ی  یز مه ر نا بر
بازی های تدارکاتی خوبی 
داشته باشیم، شانس کسب 
مدال خواهیم داشت در غیر 

این صورت نه.
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مسی و میامی درخشان برابر سیاتل
برد بدون جنجال

در دومین رویارویی دو تیم پس از حواشی ناگوار فینال لیگ 
کاپ، اینترمیامی با نمایش مقتدرانه خود موفق شد سیاتل 
ساوندرز را ۳ بر ۱ شکست دهد. این بازی که در ورزشگاه 
چیس برگزار شد، برخلاف دیدار قبلی، آرام و حرفه ای 

پیش رفت و خبری از تنش ها و درگیری ها نبود.
لیونل مسی فوق ستاره آرژانتینی میامی، علاوه بر گلزنی، 
یک پاس گل تماشایی به جوردی آلبا داد که اولین گل بازی 
را رقم زد. با وجود اینکه مسی در بازی قبل برابر شارلوت 
عملکرد چندان درخشانی نداشت، در این دیدار به سرعت 

نشان داد چرا هنوز یکی از بهترین های جهان است.
سرمربی میامی خاویر ماسچرانو، با جابه جایی آلبا به پست 
وینگر چپ و آزادی عمل بیشتر برای او، چهره تیمش را 
دگرگون کرد. میامی با این تغییرات توانست کنترل 
بیشتری روی بازی داشته باشد و با گل های مسی، آلبا و 

ایان فرای، برتری خود را تثبیت کند.
سیاتل در دقایق پایانی توانست گل امیدبخشی توسط 
اوبد وارگاس به ثمر برساند، اما تلاش آنها برای جبران 
نتیجه کافی نبود. در نهایت میامی با سه بازی کمتر نسبت 
به رقبا، به رتبه پنجم کنفرانس شرق صعود کرد و این بار 

جدال بدون حاشیه پایان یافت.

محرومیت سنگین بابت حرکت کارواخال
دنی کارواخال با اخراج عجیبش در بازی سه شنبه برابر 
مارسی حالا در معرض محرومیت سه جلسه ای از سوی 
یوفا قرار دارد. رفتار دنی کارواخال ممکن است برای این 
بازیکن رئال مادرید هزینه سنگینی داشته باشد. اخراج 
او در دقیقه69 و پس از ضربه زدن با سر به دروازه بان تیم 
فرانسوی، جرونیمو رویی، رخ داد. در ابتدا داور هیچ 
تصمیمی نگرفت، اما پس از هشدار VAR و بازبینی صحنه، 

کارت قرمز را به مدافع راست رئال مادرید نشان داد.
اکنون، گزارش داور مسابقه، عرفان پلیتو از بوسنی، 
نقش کلیدی دارد زیرا کاپیتان رئال مادرید طبق آیین نامه 
انضباطی یوفا ممکن است تا سه جلسه محروم شود. 
این موضوع براساس ماده۱5 آیین نامه، مربوط به »رفتار 

غیرورزشی بازیکنان یا مربیان« بررسی می شود.
در بهترین حالت، اگر این رفتار به عنوان بازی غیرورزشی 
و نه تهاجم تلقی شود، محرومیت می تواند »دو جلسه 
مسابقه یا برای مدت معینی به دلیل رفتار غیرورزشی 
شدید« باشد. اما با توجه به تصاویر موجود، مدافع رئال 
مادرید حداقل با سه جلسه محرومیت مواجه است یا حتی 
ممکن است که به صراحت از »محرومیت سه جلسه ای یا 
برای مدت معینی به دلیل تهاجم به بازیکن دیگر یا هر فرد 
حاضر در مسابقه« سخن می گوید، مجازات سنگین تری 
دریافت کند. به این ترتیب کارواخال تا هفته پنجم لیگ 
قهرمانان اروپا که دیدار مقابل منچسترسیتی در تاریخ 
۱0دسامبر در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو برگزار می شود، 
نمی تواند بازی کند. در بهترین حالت، او سه بازی بعدی 
را از دست خواهد داد: دیدار خارج از خانه مقابل غیرت، 
بازی خانگی مقابل یوونتوس در 22 اکتبر و دیدار خارج از 

خانه مقابل لیورپول در آنفیلد در 4 نوامبر.

آلونسو: کسی نباید بابت 
نیمکت نشینی عصبانی شود

رئال مادرید در اولین بازی خود در لیگ قهرمانان اروپا 
موفق شد با نتیجه 2بریک مارسی را شکست دهد. ژابی 
آلونسو، سرمربی رئال مادرید بعد از بازی گفت: »در بازی 
اتفاقات زیادی رخ داد. نیمه اول عالی بود و موقعیت های 
زیادی داشتیم. می توانستیم پیش بیفتیم، با وجود این 
گل خوردیم. سپس بازی متعادل شد و ما فشار آوردیم تا 
اینکه با اخراج کارواخال شرایط پیچیده شد. تیم نشان داد 
روحیه بالایی دارد و در سطح لیگ قهرمانان اروپا ایستادگی 
کرد. عقب نکشیدیم، می خواستیم ببریم و همین موضوع 
موجب شد حتی با ۱0بازیکن تقریباً هیچ مشکل جدی 
نداشته باشیم.« او در ادامه درباره افت نسبی تیم در نیمه 
دوم گفت: »نیمه دوم، بازی تحت کنترل ما بود، البته 
مارسی تیم خوبی است. اخراج کارواخال قابل اجتناب 
بود و واقعاً موجب تأسف است. باید درباره این موضوع 

صحبت کنیم؛ همچنین درباره قضاوت داور.«
آلونسو درباره نمایش امباپه گفت: »امباپه نمایش خوبی 
داشت، 2گل زد و خوشحالم که با او کار می کنم. تیم ما 

بازیکنان خوب زیادی دارد و از همه راضی هستم.«
او درباره تعویض وینیسیوس و اهمیت همه بازیکنان گفت: 
»تقویم بازی ها بسیار فشرده است و به همه بازیکنان نیاز 
داریم. افراد تیم باید احساس کنند نقش مهمی دارند. 
گفت و گوهای خصوصی در والده بباس می ماند. هیچ 
کس نباید به خاطر بازی نکردن ناراحت شود. وینیسیوس 
وارد مسابقه شد و تعویض ها تأثیر مثبتی داشتند.« او درباره 
مدیریت بازی و روند پیشرفت تیم گفت: »من فعال هستم 
و هر بازی را مانند آخرین بازی، تصور می کنم. در تعویض 
دوم تنها 2 فرصت باقی مانده بود و نمی خواستم آن را از 

دست بدهم. «

 
 رکورد جذاب برای امباپه

کیلیان امباپه، ستاره فرانسوی رئال مادرید با دبل پنالتی در 
پیروزی 2-یک مقابل المپیک مارسی در بازی اول تیمش در 
لیگ قهرمانان اروپا 2025/2026 به رکورد 50گل در 64بازی 
برای لوس بلانکوس دست یافت. این دستاورد او را به 
سریع ترین بازیکن پس از کریستیانو رونالدو تبدیل کرده که 
به رکورد 50گل برای رئال مادرید می رسد. کریستیانو رونالدو 
افسانه ای در نوامبر 20۱0 با 5۱گل در 54بازی به آمار 50گل 
زده برای رئال مادرید رسیده بود. امباپه که تابستان 2024 
با قراردادی آزاد از پاری سن ژرمن به رئال مادرید پیوست، در 
فصل اولش )2024/2025( 44گل زد و حالا در فصل دوم، با 

6گل در 5بازی به خوبی اوج گرفته است.
امباپه پنالتی اول را در دقیقه2۸ )پس از خطای جفری 
کوندوگبیا( و پنالتی دوم را در دقیقه۸۱ )پس از خطای 
هند فاکوندو مدینا( تبدیل به گل کرد. رئال با ۱0نفر )پس از 
اخراج دنی کارواخال در دقیقه۷2( پیروز شد، هرچند روبرتو 
دی زربی سرمربی مارسی پنالتی دوم را شرم آور خواند. این 

گل ها،50گل امباپه را در تمام رقابت ها تکمیل کرد.

یوونتوس این هفته در دو دیدار پرهیجان، بار دیگر نشان داد 
که تیمی با خط حمله قدرتمند اما دفاعی آسیب پذیر است. 

شنبه شب، بیانکونری در حالی که تا دقیقه ۸6 با 
نتیجه 4-2 از اینتر عقب بودند، در یک نمایش 

جنگجویانه با گل های دوشان ولاهوویچ و 
لوید کلی در دقایق پایانی موفق 

شدند بازی را 4-4 کنند. 
سه شنبه یووه در بازی 

لیگ قهرمانان مقابل 
دورتموند بار دیگر با 

نتیجه 4-4 متوقف شد، 
این بار در مقابل حریفی 

اروپایی و در زمین خود.
ایگور تودور، سرمربی یوونتوس، بعد از دیدار 
مقابل دورتموند در گفت وگو با اسکای اسپورت 
ایتالیا گفت: »این نوع بازی ها واقعاً دیوانه وار 
هستند و من دیگر از آنها خسته شده ام. 

ما گل های زیادی دریافت می کنیم، ولی 
حداقل گل هم می زنیم. حفظ انرژی 

پس از یک بازی سخت سه روز پیش 
برابر اینتر کار آسانی نبود، در حالی که 

حریف ما، دورتموند بازی آسانی داشت.«
مشکل اصلی یوونتوس در دو دیدار 

اخیر، ضعف ساختار دفاعی بود. 
میکله دی گرگوریو، دروازه بان تیم، 

هرچند مهارهای مهمی داشت، 
اما اشتباهاتش در گل های خورده 

به شدت نگران کننده بود. همچنین خط دفاع یووه بارها 
در مقابل هجوم حریفان باز شد و حتی 
بازگشت درخشان گلیسون برمر هم 
نتوانست به تنهایی جلوی فروپاشی 
تیم را بگیرد. برمر بعد از بازی به این 
نکته اشاره کرد که: »ذهنیت تیم برای 
فرار از شکست فوق العاده بود، ولی 
ما نمی توانیم در 2 بازی ۷ گل بخوریم. 
باید در نیمه دوم تعادل بیشتری 

می داشتیم.«
تودور همچنین نقش بازیکنان 
تعویضی را کلیدی دانست و تأکید 
کرد که ولاهوویچ از نیمکت با 
دو گل و یک پاس گل نشان داد 
تعویضی ها می توانند تعیین کننده 

. شند با
او با وجود نارضایتی از دریافت 
گل ها، به کیفیت فردی و روحیه 
تیمی امید دارد و تأکید کرد: 
»روحیه تیمی و اشتیاق برای 
سختکوشی نقطه شروع ماست. 
جزئیات بعداً اضافه می شوند.«

یوونتوس هنوز هم تیمی جنگنده 
است، اما اگر تودور نتواند 
ضعف های دفاعی را رفع کند، 
این تیم نمی تواند در رقابت های 

سخت قهرمانی موفق باشد.

در شب پرهیجان لیگ قهرمانان اروپا، تیموتی 
وه آ، فرزند اسطوره لیبریایی فوتبال جهان ژرژ 
وه آ، موفق شد در نخستین دیدار خود برای 

مارسی در لیگ قهرمانان، در ورزشگاه 
سانتیاگو برنابئو برابر رئال مادرید 

گلزنی کند، گلی که نه تنها شادی را 
برای هواداران مارسی به ارمغان 
بلکه تداعی گر خاطرات  آورد، 

پدرش در دهه 90 شد.
تابستان امسال باشگاه مارسی 
تصویری ویژه از وه آ منتشر کرد که 

او را در حال بازسازی جلد مشهور 
مجله »اونز موندیال« در کنار پدرش 

نشان می داد. تصویری که اکنون، با 
گل تماشایی او مقابل مادرید، معنای 

واقعی تری یافته است.
تیموتی وه آ در این دیدار، علاوه بر گل 

زیبایش به تیبو کورتوا، عملکردی پرانرژی 
داشت و پیش از گل نیز موقعیتی 

خطرناک روی دروازه خلق کرده بود. 
این بازیکن 25 ساله اولین امریکایی 
شد که در لیگ قهرمانان اروپا در برنابئو 

گل می زند.

او پس از بازی به CBS گفت: »برنابئو مثل معبد فوتبال 
است. هر کودکی رؤیای چنین لحظه ای را دارد. من در 
محله ای کوچک در نیویورک فوتبال بازی می کردم، 

باورم نمی شد روزی اینجا گل بزنم.«
با اینکه مارسی در نهایت با نتیجه 2-۱ مغلوب رئال 
مادرید شد، اما گل وه آ نه تنها امید را به اردوی تیمش 
بازگرداند، بلکه جایگاه او را نزد هواداران 
مارسی تثبیت کرد. ژرژ وه آ نیز هنگام 
معرفی پسرش در باشگاه مارسی 
حضور داشت و در کنار تیموتی 
مقابل دوربین ها ایستاد، نشانی 

از تداوم یک میراث.
سرمربی مارسی روبرتو دزربی، 
نقش کلیدی در جذب وه آ داشت. 
تیموتی در این باره گفت: »دزربی 
نیمه شب با من تماس گرفت و گفت 
می خواهد مرا بهتر کند. به او ایمان 
دارم. او عاشق فوتبال است و این 
باعث شد من هم بیشتر عاشق بازی 

شوم.«
اکنون چشم ها به بازی حساس 
بعدی مارسی برابر پاری سن ژرمن در 
لیگ یک فرانسه دوخته شده است؛ 
جایی که ژرژ وه آ روزی درخشید و 
تیموتی نیز می تواند مسیر پدر را 
ادامه دهد و قهرمان جدید بندر 

مارسی باشد.

سوژه

اینکه مسیر اروپایی نیوکاسل در فصل 
ــا با جدال  ــگ قهرمانان اروپـ ــد لیـ جدیـ
ــلونا در ورزشگاه  ــاس مقابل بارسـ حسـ
سنت جیمز پارک آغاز می شود، به خوبی 
ــانی است  ــان دهنده مسیر درخشـ نشـ
ــان مالکیت صندوق  ــه این تیم از زمـ کـ
سرمایه گذاری عربستان در این باشگاه 

آغاز کرده است. 
ــل را  ــت نیوکاسـ ــی هدایـ ــاو زمانـ ادی هـ
ــتانه  ــت که تیمش در آسـ برعهده گرفـ
ــته پایین تر در لیگ برتر  سقوط به دسـ
ــالا پس از  ــت و حـ ــرار داشـ انگلیس قـ
یک تابستان سخت و پرماجرا از حیث 
ــل  ــن فصـ ــرای دومیـ ــالات، بـ نقل وانتقـ
ــلونا،  ــن تیم از بارسـ ــی خود با ایـ اروپایـ
مدعی بزرگ قهرمانی پذیرایی می کند. 
ــبات ابررایانه مؤسسه  براساس محاسـ
ــخت ترین برنامه را  ــل سـ اوپتا، نیوکاسـ
ــای لیگ برتری در این فصل  بین تیم هـ
لیگ قهرمانان اروپا دارد و باید در ادامه 

مسیر به خانه لورکوزن و پاری سن ژرمن، 
ــفر  ــته رقابت ها سـ قهرمان فصل گذشـ
کند. نیوکاسل در هشت مسابقه قبلی 
ــیده  ــود، تنها به یک برد رسـ اروپایی خـ
ــری خارق العاده چهار  که آن هم به برتـ
ــن ژرمن در فصل  بر یک مقابل پاری سـ
ــا در  ــان اروپـ ــگ قهرمانـ 202۳/2024 لیـ
ــارک  ــنت جیمز پـ ــگاه سـ ــن ورزشـ همیـ
برمی گردد. در غیبت الکساندر ایساک 
ــد، سه  ــرانجام راهی لیورپول شـ که سـ
خرید جدید این تیم یعنی نیک ولتماده 
ــی کرد و  ــازی خود گلزنـ ــه در اولین بـ کـ
ــور در زمین  ــاده حضـ ــی الانگا، آمـ آنتونـ
ــال جیکوب رمزی و  ــتند. با این حـ هسـ
ــا، دو خرید دیگر باشگاه این  یوآن ویسـ
مسابقه را به دلیل مصدومیت از دست 

خواهند داد.
در سمت مقابل بارسلونا پس از تساوی 
ــی قاطع  ــو، واکنشـ ــو وایکانـ ــل رایـ مقابـ
ــان داد و در فرمی  ــه نشـ ــن نتیجـ ــه ایـ بـ

ایده آل به انگلیس سفر می کند. در روز 
درخشش فرمین لوپز، لواندوفسکی و 
رافینیا، بارسلونا شش بار دروازه یکی از 
ــیا را  تیم های خوب فصول اخیر والنسـ
ــروع  ــرد و همه انتظار دارند که شـ باز کـ
ــز با یک  ــن فصل نیـ ــی ایـ ــیر اروپایـ مسـ
ــود. در  ــروزی در انگلیس همراه شـ پیـ
ــته رافینیا با ۱۳گل و ۸پاس  فصل گذشـ
ــن حاضر در لیگ  گل، مؤثرترین بازیکـ
ــت. در کنار  ــا لقب گرفـ ــان اروپـ قهرمانـ
ــال پس از غیبت در  رافینیا، لامین یامـ
دیدار اول هفته مقابل والنسیا در این 
مسابقه آماده خواهد بود و شاید فلیک 
در این بازی به رشفوردی اعتماد کند که 
ــابقه با پیراهن یونایتد مقابل  در ۱۱مسـ
ــذار  ــل، روی ۸گل تیمش اثرگـ نیوکاسـ

بوده است.
ــال  ــمی دو تیم در سـ ــازی رسـ ــن بـ اولیـ
ــل در  ــروزی ۳بر2 نیوکاسـ ــا پیـ ۱99۷، بـ
شب هت تریک فاستینو آسپریلا ستاره 
ــد اما در  ــل همراه شـ کلمبیایی نیوکاسـ
ــده این  ــلونا برنـ ــر، بارسـ ــه بازی اخیـ سـ
ــت. آخرین بار، این دو  جدال بوده اسـ
ــارس 200۳ به مصاف هم  ــم در ماه مـ تیـ
رفتند که آن مسابقه با گل های پاتریک 
ــود بارسلونا  کلایورت و تیاگو موتا به سـ

خاتمه یافت.

میزبانی تاریخی از بارسلونا در سنت جیمز پارک 
مچ اندازی جذاب فلیک و هاو 

کوین دی بروینه تصورش را نمی کرد 
که پس از ۱0سال حضور پرافتخار در 
منچسترسیتی و کسب تمام عناوین 
با این باشگاه و تبدیل شدن به یکی 
از بهترین بازیکنان تاریخ لیگ، خیلی 
زود مقابل هواداران سیتی قرار بگیرد 
اما قرعه کشی لیگ قهرمانان اروپا 
تعیین کرد که او در اولین بازی لیگ 
قهرمانان با لباس ناپولی، به منچستر 
و ورزشگاه اتحاد برگردد. انتظار می رود 
که هواداران سیتی و خود گواردیولا، 
در  دی بروینه  از  ویژه ای  استقبال 
بازگشت به اتحاد داشته باشند و 
حضور این ستاره بلژیکی در ترکیب 
ناپولی، تبدیل به تیتر اول رسانه ها 
در خصوص این مسابقه خواهد شد. 
هرچند که بجز او در ترکیب ناپولی، 
اسکات مک تامینی و راسموس هویلون 
نیز بازگشت به شهر منچستر را تجربه 
خواهند کرد. مک تامینی که فصل 

گذشته عنوان بهترین بازیکن سری آ 
را کسب کرد، مانند دی بروینه شروعی 
درخشان در این فصل داشته و از سویی 
راسموس هویلون نیز موفق شده در 
نخستین بازی خود پس از بازگشت به 
سری آ مقابل فیورنتینا گلزنی کند. هر 
دو بازی قبلی ناپولی مقابل سیتی که در 
لیگ قهرمانان 20۱۷/20۱۸ رقم خورد، 
با شکست این تیم ایتالیایی به پایان 
رسیده و آنها در ۱2سفر قبلی خود به 

انگلیس، طعم پیروزی را نچشیده اند.
شاید آمار خوب کونته مقابل گواردیولا، 
نکته مثبتی برای ناپولی در این جدال 
باشد؛ کونته در هفت تقابل با پپ، چهار 
بار برنده بوده و در کنار کلوپ و انریکه، 
سه سرمربی هستند که پیروزی های 
بیشتری را مقابل گواردیولا به نسبت 
شکست هایشان تجربه کرده اند. البته 
که سیتی پس از برد قاطع در دربی 
منچستر به فرم ایده آل بازگشته و با 

روحیه ای خوب به استقبال فصل جدید 
لیگ قهرمانان اروپا خواهد رفت. فرم 
فوق العاده ارلینگ هالند که در 6بازی 
اخیر ۱۱گل به ثمر رسانده، مسأله ای 
ترسناک برای پارتنوپی خواهد بود؛ آمار 
فوق ستاره نروژی در این فصل به ازای 
هر بازی، حالا از فصل ابتدایی اش در 
سیتی که منجربه فتح سه گانه و آقای 
گلی در لیگ قهرمانان و لیگ برتر شد 

نیز بهتر بوده است. 
رکورد کمترین میزان بازی برای 50گل در 
لیگ قهرمانان اروپا، متعلق به رود فن 
نیستلروی است که در سال200۷ طی 
62بازی، به 50گل در این مسابقات 
رسید و هالند با گلزنی در این مسابقه 
رکورد  49بازی،  در  تا  دارد  فرصت 
خارق العاده ای در لیگ قهرمانان اروپا 

از خود به جا بگذارد. 
هر چهار تقابل قبلی دو تیم که با دو 
برد سیتی، یک تساوی و یک برد ناپولی 
همراه بوده، در مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان اروپا رقم خورده است. ناپولی 
هیچ گاه در انگلیس به پیروزی نرسیده 
و در این مسابقات، مقابل آرسنال، 
برنلی، چلسی، لیدزیونایتد، لیورپول 
شکست  متحمل  منچسترسیتی  و 

شده است.

عیار قهرمان سری آ اینجا مشخص می شود
بازگشت اسطوره به اتحاد

گزارش یک

 ایلیا بهزاد اول 
روزنامه نگار

  سرمربی: 
گواردیولا

دوناروما
اورایلی

گواردیول
دیاز

خوسانوف
رودری
دوکو
فودن
رایندرز
سیلوا 
هالند

  سرمربی: 
کونته

ساویچ
اسپیناتزولا
بونجورنو
بوئکما
دی لورنزو
لوبوتکا
مک تامینی 
دی بروینه
آنگیسا

پولیتانو 
هویلون

22:30
منچسترسیتی - ناپولی

  سرمربی: 
هاو

پوپ
تریپیه

شار
برن

لیورامنتو
گیمارش

تونالی
جوئلینتون

مورفی
بارنز 

ولتماده

  سرمربی: 
فلیک

خوان گارسیا
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نیوکاسل – بارسلونا

وقتی که بنفیکا در ورزشگاه دالوژ با دو گل از 
قره باغ آذربایجان پیش بود، کمتر کسی فکرش 
را می کرد که این تیم شانسی برای برتری در این 
رقابت سخت و خارج از خانه داشته باشد اما 
بازگشت رویایی این تیم که از نیمه اول آغاز 
شده بود، یکی از شب های درخشان تاریخ لیگ 
قهرمانان اروپا را رقم زد. این برد، اولین پیروزی 
یک تیم آذربایجانی در مرحله اصلی لیگ 
قهرمانان اروپا بود که واکنش های زیادی را در 
رسانه های اروپا به همراه داشت و حتی باعث 
واکنش و تحسین الهام علی اف رئیس جمهوری 
آذربایجان نیز شد. این برد باعث شد تا در 
فضای فوتبالی آذربایجان، حتی بین تیم های 
رقیب قره باغ نیز یک جشن ملی ایجاد شود.
ترکش های این برد اما بیشتر موجب تغییرات 
در بنفیکا شد. برونو لاژ که خود در ابتدای 
فصل گذشته جای روجر اشمیت را گرفته 
بود، با این نتیجه از هدایت بنفیکا اخراج 

شد و حالا رسانه های معتبر اروپایی، خبر از 
بازگشت ژوزه مورینیو به فوتبال و هدایت دوباره 
بنفیکا می دهند. جالب اینکه آخرین بازی 
مورینیو در فنرباغچه نیز با شکست در پلی آف 
مقابل همین بنفیکا همراه شده بود و حالا 
آقای خاص، یک چالش خاص را برای ادامه 
دوران مربیگری خود در نظر گرفته است. ژوزه 
مورینیو نخستین تجربه سرمربیگری در سطح 
بزرگسالان را در سپتامبر 2000 با باشگاه بنفیکا 
آغاز کرد؛ جایی که جانشین یوپ هاینکس، 
مربی سرشناس آلمانی شد. اما دوران او در 
لیسبون بیش از سه ماه دوام نیاورد و به دلیل 
اختلاف با مدیران باشگاه خیلی زود به پایان 
رسید. حالا پس از گذشت 25 سال، مورینیو 
بار دیگر روی نیمکت بنفیکا خواهد نشست؛ 
این بار در لیگ قهرمانان اروپا و در شرایطی 
ویژه. سرمربی 62 ساله پرتغالی که اخیراً به 
دنبال شکست در پلی آف همین رقابت ها با 
فنرباغچه از کار برکنار شد، اکنون دوئل های 
حساسی پیش رو دارد. او در ۸ مهر تیمش را در 
استمفوردبریج مقابل چلسی هدایت خواهد 
کرد و ۱9 بهمن نیز در ورزشگاه دالوژ با رئال 
مادرید روبه رو می شود؛ دو تیمی که هر یک 
بخشی از مسیر پرافتخار مربیگری مورینیو را 

شکل داده اند.

بازگشتی که همه معادلات را تغییر داد

طوفان آذربایجان برای بازگشت مورینیو

وقتی پسر، میراث پدر را زنده می کند
تیموتی وه آ در مسیر افسانه ای پدر

مورد عجیب یوونتوس
خط حمله طوفانی، دفاع شکننده
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مصاحبه

 یحیی زاده: VAR در فوتبال ما 
یک VAR ناظر می خواهد

سیدعلی یحیی زاده وینگر ملوان درباره تساوی مقابل 
چادرملو می گوید: »با اینکه یک نیمه ۱۰ نفره بودیم، 
اما بازی بهتری از چادرملو نشان دادیم. داوری در 
برخی صحنه ها اذیت مان کرد و خیلی سختگیر بود. 
 VAR ،به قول پژمان نوری مدیرعامل باشگاه ملوان
در فوتبال ما یک VAR دیگر برای نظارت می خواهد. 
هر صحنه ای که به بازبینی می رود در فوتبال ایران 
بیش از ۵ دقیقه زمان می برد تا به نتیجه می رسد، 
اما در فوتبال اروپا یک دقیقه ای مشخص می شود.« 
آنها برای بازی با گل گهر آماده می شوند: »گل گهر تیم 
خوبی است و به این تیم همانند دیگر رقبا احترام 
می گذاریم. حتماً بازی سختی در انتظارمان است و 
حریف انگیزه بالایی دارد تا نتیجه خوبی بگیرد. سعی 
می کنیم با حمایت هواداران مان بهترین نتیجه را 
بگیریم. طرفداران ملوان با این تیم زندگی می کنند 
و یکی از مهم ترین دغدغه های مردم تیم شهرشان 
است. موظف هستیم تا بهترین بازی را ارائه کنیم و 
باید با تمام قدرت مان بازی کنیم تا نتیجه بگیریم.«

 

فردین: منتظر حضور لرها  هستیم
فردین یوسفی بازیکن خیبر خرم آباد درباره تساوی مقابل 
فجر می گوید: »بازی خیلی خوبی بود. ما با قدرت 
مسابقه را شروع کردیم و در یک صحنه روی یک اتفاق 
گل خوردیم. بازی دست ما بود و ما به دنبال سه امتیاز 
بودیم اما این اتفاق رخ نداد. امیدوارم در بازی بعد جبران 
کنیم و با سه امتیاز از اهواز برگردیم.« او با اشاره به بازی 
با فولاد درباره حمایت هوادارانشان می گوید: »ما در هر 
مسابقه برای سه امتیاز وارد زمین می شویم و ان شاءالله در 
این بازی هم دست پر از زمین خارج شویم. از هواداران 
تشکر می کنم که ورزشگاه را پر کردند و سنگ تمام 
گذاشتند اما از آنها معذرت خواهی می کنم که نتوانستیم 
سه امتیاز بازی را کسب کنیم. من خودم لر هستم؛ یک 
رگم ترک قشقایی و یک رگم لر یاسوج است. از همه 
همز بان های عزیزم در استان لرستان دعوت می کنم 
که برای این بازی به استادیوم بیایند و ما را تشویق کنند.«

 

مظفری زاده: اخراج دروژدک درست بود
سعید مظفری زاده مدیرعامل باشگاه تراکتور درباره 
تساوی تیمش مقابل شباب الاهلی امارات در هفته 
نخست لیگ نخبگان آسیا می گوید: »بازی را خوب 
شروع کردیم و بر بازی مسلط بودیم اما در شروع 
نیمه دوم با اخراج دوماگوی دروژدک و شرایط آب 
و هوایی کار برای ما سخت شد و در نهایت بازی با 
تساوی به اتمام رسید. به اعتقاد من اخراج او درست 
بود و بازیکن ما تکلی زد که کارت قرمز داشت.« او 
در تمجید از بیرانوند اینطور می گوید: »ما الان چهار 
دروازه بان آماده و خوب داریم که با یکدیگر رقابت 
می کنند. حضور بیرانوند در بازی با شباب الاهلی 
هم خیلی به ما کمک کرد و عملکرد درخشانی 
داشت.« مظفری زاده درباره آخرین وضعیت ورزشگاه 
یادگار امام)ره( می گوید: »بحث ما در این زمینه از 
امید داشتن گذشته، ما باید ۷ مهر در این ورزشگاه 
میزبان الوحده امارات باشیم و مسئولان استان در 

تاش هستند که ورزشگاه برای بازی آماده شود.«
 

حاجی عیدی: روی اشتباه گل می خوریم
عارف حاجی عیدی بازیکن سپاهان درباره شکست 
تیمش مقابل الحسین اردن می گوید: »الحسین تیم 
قابل احترامی بود، بازی را خوب شروع کرده و خوب 
بازی می کردیم ولی روی یک غفلت گل خوردیم. 
برای جبران تاش کردیم اما متأسفانه نتوانستیم 
گل را جبران کنیم. ما تیم خوبی داریم، روی اشتباه 
گل می خوریم ولی مطمئن هستم در بازی های آینده 
این موضوع درست می شود. تیم خوب بازی کرد و 
موقعیت زیاد داشتیم ولی توپ ها گل نشد، شک 
نکنید در بازی های بعدی جبران می کنیم.« او 
نوید روزهای بهتر را در آینده می دهد: »از هواداران 
سپاهان عذرخواهی می کنم که نتوانستیم نتایج 
دلخواه را کسب کنیم. به عنوان عضو کوچک این 
خانواده قول می دهم تمام تاشمان  را انجام دهیم 
و در بازی های آینده با ۳ امتیاز از زمین خارج 

شویم.«
 

سیدصالحی: تراکتور توانایی 
شکست الاهلی را داشت

سیدمهدی سیدصالحی پیشکسوت تراکتور در ارزیابی 
فنی از عملکرد این تیم مقابل شباب الاهلی امارات 
می گوید: »بازی دو نیمه متفاوت داشت. در نیمه اول 
با توجه به تغییرات دراگان اسکوچیچ به علت غیبت 
مهدی ترابی، دوماگوی دروژدک در خط هافبک قرار 
گرفت. تراکتور بر بازیسازی از خط دروازه خودی اصرار 
داشت و سعی می کرد الاهلی را مجبور به بالا بازی 
کردن کند. تراکتور از توپ های قطری در عمق خط 
دفاعی شباب الاهلی استفاده کرد که در این امر موفق 
بود و به گل هم رسید. بازیکنان شباب الاهلی نیز بیشتر 
از فاصله های ایجاد شده بین عناصر دفاعی تراکتور 
استفاده کردند و شوت های از راه دور را در دستور کار قرار 
دادند. در نیمه دوم اما اشتباه بچگانه دوماگوی دروژدک 
که منجر به اخراجش از زمین شد، تراکتور را به دردسر 
انداخت. بعد از ۱۰ نفره شدن، بدن بازیکنان تراکتور 
خالی کرد و بازی که می توانست با برد تراکتور همراه 
شود با مساوی به پایان رسید.« او نتیجه به دست آمده 
را خیلی هم ضعیف نمی داند: »کسب یک امتیاز برای 
شروع بد نیست اما تراکتور توانایی شکست شباب 
الاهلی را داشت . طبیعتاً در ادامه و با توجه به فشار 
بازی ها، اسکوچیچ از سایر بازیکنانش هم استفاده 

خواهد کرد تا فشار را تقسیم کند.«

وحید رضایی سرمربی تیم شمس آذر 
بازی تیمش مقابل مس  درباره 
رفسنجان می گوید: »بازی ساده ای 
در لیگ برتر نداریم و همه دیدار ها 
سخت هستند. مس رفسنجان هم 
از این قاعده مستثنی نیست و از 
کادرفنی و بازیکنان بسیار خوبی بهره 
می برد. رسول خطیبی تیم آماده ای 
را ساخته و کاری نداریم در بازی های 
قبلی موفق به کسب پیروزی نشده و 

به نتایج شان توجه نمی کنیم. نقاط 
ضعف و قوت این حریف را بررسی 
کردیم و می دانیم که انگیزه بالایی 
دارد. اینکه در جدول چندم است 
موردی نیست که بخواهیم تصور 
کنیم بازی آسانی داریم. امیدوارم 
بازی خوبی از آب درآید و هر تیمی که 
بهتر ظاهر شود و از فرصت های خود 
بهتر استفاده کند به پیروزی برسد.« 
او دلیل پیروز نشدن در سه بازی 

اخیرشان را این طور توضیح می دهد: 
»بدشانسی مانع از آن شده تا بتوانیم 
پیروزی فصل برسیم.  اولین  به 
جزو جوان ترین تیم های لیگ برتر 
هستیم. در واقع بعد از آلومینیوم اراک، 
جوان ترین تیم لیگ برتر هستیم. با 
این حال گلزن ترین، هجومی ترین و 
کم هزینه ترین تیم این فصل هستیم. 
تمرینات استقال خوزستان هم در 
تهران است در حالی که ما در قزوین 

صبح و بعدازظهر تمرین می کنیم. 
بازی به بازی بهتر خواهیم شد ولی 
متأسفانه هر بار که اشتباهی داشتیم 
بافاصله تنبیه شدیم. خوشحالم که 
در تیم شمس آذر هستم و شبانه روزی 
در تاش هستیم تا بهترین نتایج را 
کسب کنیم. هواداران شمس آذر هم 
ما را تنها نگذاشتند و خیلی کمک 
کردند تا بتوانیم بهترین نتایج را 

» . یم بگیر

ژوزه مورایس، سرمربی پرتغالی سابق سپاهان که این 
روزها روی نیمکت الوحده امارات می نشیند تماشاگر 
بازی تراکتور و الشباب الاهلی بود: »آمده بودم بازی 
تراکتور را ببینم. سال های قبل با این تیم بازی کردیم 
و از آنها شناخت دارم. خوشحالم که بازی بعدی را با 

این تیم داریم.« او مصمم به بازگشت به فوتبال ایران 
است: »حس درونی ام می گوید یک بار دیگر به ایران 
برمی گردم. اما اگر این اتفاق بیفتد، ترجیح می دهم در 
تیمی باشم که تنها هدفش قهرمانی باشد.« سرمربی 
الوحده این فصل در سه بازی لیگ پنج امتیاز کسب 

کرده و شرایط چندان خوبی ندارد اما به هر حال 
کامبک مقابل الاتحاد پرستاره اوضاع را برای او تغییر داده 
است: »از فضای الوحده راضی هستم. مقابل الاتحاد برد 
بزرگی کسب کردیم، دو بر یک پیروز شدیم و به نظرم 
حق ما بود. امیدوارم همین روند را در ادامه چه در لیگ 

امارات و چه در آسیا ادامه بدهیم.« حالا نگاه ها به هفته 
آینده دوخته شده است؛ جایی که مورایس و شاگردانش 
باید در تبریز به مصاف تراکتور بروند. تقابل او با دراگان 
اسکوچیچ در استادیوم یادگار امام، یکی از حساس ترین 

بازی های این هفته لیگ قهرمانان آسیا خواهد بود.

وحید رضایی: با هر اشتباه تنبیه شدیم

 مورایس: 
 برای قهرمانی 
به ایران برمی گردم

از فردا با انجام شش بازی هفته چهارم لیگ برتر آغاز می شود. 
بازی هایی که در همین ابتدای فصل سه امتیازش اهمیت 

بسیاری دارد. 
تیم هایی که هنوز برنده نشده و مربیانش تحت فشار هستند 

کاری به مراتب سخت تر دارند. دو بازی حساس دیگر هم روز 
یکشنبه هفته آینده برگزار خواهد شد. در سه هفته گذشته 
تیم ها نشان داده اند که هنوز به سطح آمادگی مطلوب نرسیده 

و به همین دلیل بازی ها به هم نزدیک هستند.

در همین 3 هفته، تمام مربیان از داوری ها گایه داشتند. حالا 
بعد از گذشت 25 فصل  از لیگ برتر با وجود سیستم کمک داور 
ویدیویی، توقع زیادی نیست که اشتباهات به حداقل رسیده و 

نتایج تحت تأثیر تصمیمات غیر عمد داوری قرار نگیرد. 

اینکه ملوان با هر شرایطی در 
خانه، تیمی کاماً متفاوت نسبت 
به بازی های خارج از خانه اش 

بوده، حرف جدیدی نیست.
 مازیار خوب می داند که بعد 
از فینالیست کردن تیمش در 
جام حذفی هوادارانش در انزلی 
به چیزی غیر از پیروزی فکر 

. نمی کنند
 آنها هفته گذشته در یک بازی 
پرحاشیه از چادرملو در تهران 
مساوی گرفتند. اما مهدی تارتار 
که در بازی خانگی با سپاهان 
نسبت به داوری معترض شده و 

به تقسیم امتیازها رضایت داد، 
امروز اگر در مرداب انزلی گیر 
کند شرایطش سخت می شود. از 

دو مربی انتظار می رود که بازی 
هجومی و باکیفیتی را به نمایش 

. رند ا بگذ

یحیی گل محمدی اولین امتیازش 
را بعد از سه هفته در بازی خارج 
خانه مقابل پرسپولیس به دست 
آورد. مسابقه ای که همان یک 
امتیازش هم اهمیت بسیاری برای 
قرمزهای اهوازی داشت. حالا 
او در مقابل دیدگاه هوادارانش 
محکوم به پیروزی است، آن هم 
در مسابقه ای که حریف و شاگردش 
در دوران تحصیل امروز در صدر 
جدول قرار دارد. برای مهدی 
رحمتی نباختن هم نتیجه خوبی 
خواهد بود اما اگر دست خالی از 
فولاد آره نا خارج شود اصاً بعید 

نیست که صدر جدول را از دست 
بدهد. شاید او بیشتر به سیستم 
دفاع-ضدحمله فکر کند. اما اگر 

چنین برنامه ای در دستورکار باشد 
باید دید چقدر می تواند فشار 

حمات حریف را تحمل کند.

تقابل مربی با شاگرد اولجدال سخت
ملوان  - گل گهر

19:00
فولادخوزستان  - خیبر  

20:30

ورزشگاه شهدای فولادورزشگاه مرحوم قایقران

طلسم اولین  سه  امتیاز
این دوتیم در سه هفته اخیر طعم پیروزی را نچشیده و هواداران شان 
همچنان منتظر اولین سه امتیاز هستند. باتوجه به شرایطی که در جدول 
دارند و به خصوص کسر امتیاز از شمس آذر قبل از شروع لیگ، پیروزی 
در این بازی فوق العاده اهمیت دارد. مسی ها با رسول خطیبی حساب 
ویژه ای روی حمایت هواداران شان باز کرده اند. از آن طرف شمس آذر با 
وحید رضایی نباختن را خیلی خوب بلد هستند و فوتبال را کاماً شناور و 
زمینی ارائه می دهند. اگر دو مربی با همین انگیزه پیروزی به میدان بیایند 
حتماً بازی باکیفیتی را شاهد خواهیم بود. تیم بازنده شرایطش در ادامه تا 

حدودی سخت تر می شود.

مس رفسنجان  - شمس آذر

18:15
ورزشگاه شهدای مس

وزی حسینی محکوم به پیر
شاید بدبین ترین هوادار آلومینیوم اراک هم قبل از بازی ها فکرش را 
نمی کرد که این تیم هر سه بازی اولش را با شکست پشت سر بگذارد. 
مجتبی حسینی سرمربی اراکی ها که مثل اکثر همکارانش از داوری ها 
گایه دارد، روزهای سختی را سپری می کند. او اگر در این بازی خانگی 
هم شکست بخورد، کم کم باید منتظر شنیدن صدای اعتراض سکوها 
باشد. اما استقال خوزستان با پیروزی دلچسب مقابل استقال تهران 
پا به این میدان می گذارد. امیر خلیفه اصل حالا و بعد از سه امتیاز بازی 
قبلی انتظار هوادارانش را افزایش داده و باید در این بازی فوق العاده سخت 

شایستگی هایش را اثبات کند.

لومینیوم  - استقلال خوزستان آ

18:30
ورزشگاه امام خمینی)ره( اراک

دوئل تازه واردها
فجرسپاسی با پیروز قربانی در همین سه هفته نشان داده که به 
هیچ وجه نباید نگاه آسانسوری به آنها داشت. تیم شیرازی که در 
بازی با گل گهر حمایت کم نظیر هوادارانش را به همراه داشت، در 
این بازی هم حتماً فوتبال بابرنامه ای را ارائه می دهد. در آن سوی 
میدان ذوب آهن با قاسم حدادی فر پس از تساوی پرگل و باارزش در 
زمین استقال تهران، هفته گذشته هم مس رفسنجان را در فولادشهر 
شکست داد، حالا باید در این بازی هم همین روند خوبش را ادامه 
دهد. از آنجا که پیروز قربانی فقط پیروزی می خواهد، جدال تفکرات 

دو مربی جوان تماشایی می شود.
 

فجرسپاسی -ذوب آهن

19:00
ورزشگاه پارس شیراز

هفته چهارم لیگ آزادگان؛ پنجشنبه 27 شهریور؛ ساعت 19
اینجا هیجان حاکم است

حسین چرخابی مربی سابق تیم 
سپاهان درباره شکست این تیم در خانه 
الحسین اردن می گوید: »سرمربی تیم 
به عنوان نفر اول کادرفنی می بایست 
دستیارانی بیاورد که به او کمک کنند 
و من احساس می کنم که دستیاران 
محرم نویدکیا تا اینجا نتوانستند به 
او کمک فکری لازم را برای خروج از 
تساوی یا شکست انجام دهند. اگر 

فنی تر به بازی سپاهان مقابل الحسین 
نگاه کنیم، حریف اردنی مشابه گل گهر 
سیرجان با ایجاد برنامه های تدافعی 
مانع از آن می شد تا سپاهان بتواند 
به اندازه کافی خلق موقعیت کند. 
الحسین از جلو پرس می کرد و سپاهان 
بعد از آنکه موفق می شد از پرس حریف 
خارج شود، سرعت عمل لازم را نداشت 
تا با خلق موقعیت دروازه حریف را 
تهدید کند.در قبل و بعد از گلی که 
الحسین به ثمر رساند، این موضوع 
محسوس بود. سرعت بازی سپاهان 
کم است و وقتی سرعت در عمل نباشد 
مدافعان حریف فرصت بازگشت پیدا 
می کنند. الحسین آنالیز دقیقی از 
سپاهان داشت و در نهایت به هدف 
خود رسید.« او با انتقاد از عملکرد 
چند بازیکن اینطور می گوید: »نکته 
فنی بعدی در مورد نحوه بازی سپاهان 
این است که اگر بازی بلند خوب است 
چرا وقتی تیم در کناره هاست و فرصت 
ارسال توپ وجود دارد در این زمینه 
کوتاهی صورت می گیرد. سپاهان در 

زمان پرتاب اوت دستی روی آریا یوسفی 
حساب باز کرده و اتفاقاً موقعیت به 
دست می آید، اما در حالی که الحسین 
اردن ضعف بزرگی روی توپ های بلند 
داشت، سپاهان ارسال های کافی 
نداشت. برخی بازیکنان سپاهان با 
شکم سیری و بدون میل و اشتیاق 
بازی می کنند. نباید بازیکنی بی تفاوت 
بازی کند و نمی فهمم دلیل این شکل 
بازی چیست؟ آخر فصل هم نیست 
که عامل آن را خستگی بدانیم. نباید 
شخصیت نبردن در سپاهان ساخته 
به تماشاگران  بعدی  شود. نکته 
سپاهان بازمی گردد. آنها نمی گذارند 
تا آکادمی تیم رشد کند و بازیکنان 
شایسته آن به تیم بزرگسالان برسند. 
در بازی با الحسین یکی از بازیکنانی 
که برای سپاهان خوب بازی کرد، 
آریا شفیع دوست بود. نتیجه گرایی 
مصیبت بزرگی برای سپاهان شده و 
باشگاه را ناچار می کند تا هزینه های 
زیادی برای جذب بازیکنان دیگر 

باشگاه ها متحمل شود.«

حساسیت بازی های امروز با توجه به 
نتایج روز گذشته دو چندان شده است. 
تیم صدرنشین هوادار که نشان داده 
همتش را برای بازگشت سریع به لیگ 
برتر جزم کرده به زمین پالایش نفت 
بندرعباس می رود. تیمی که هدایت آن 
برعهده ابراهیم صادقی است. آنها برای 
قرارگرفتن در جمع بالانشین ها باید سه 
امتیاز را در خانه نگاه دارند. البته که 
هوادار هم به هیچ وجه نمی خواهد 

رتبه نخست را از دست بدهد.
اما مسعود شجاعی در صنعت نفت 
هنوز طعم پیروزی را نچشیده و از 
این بابت تا حدودی تحت فشار قرار 
دارد. آنها امروز در خانه از نفت و گاز 
گچساران و شاگردان محمود فکری 
پذیرایی می کنند. سه امتیاز این بازی 
جایگاه هر کدام از آنها را فوق العاده 

می بخشد. بهبود 
داماش گیان اما شرایط خوبی ندارد. 
آنها از سه بازی اخیرشان دو امتیاز 
کسب کرده و امروز باید در زمین 
نود ارومیه به میدان بروند. میزبان 

چهار امتیازی به اندازه رشتی ها به 
سه امتیاز بازی نیاز دارد. اگرچه برای 
داماش نباختن هم نتیجه خوبی 

بود. خواهد 
تیم شگفتی ساز شناور قشم با داود 
حقدوست توانسته جایگاه دوم را به 
خود اختصاص دهد. امروز آنها یکی 
در  را  بازی های شان  سخت ترین  از 
زمین پارس جنوبی انتهای جدولی 

دارند. تیمی که تساوی هم با شکست 
فرقی برایش نمی کند. اگر قشمی ها 
حریف شان را دست کم بگیرند حتماً 

به مشکل می خورند.
پالایش نفت بندرعباس- هوادار

گاز  و  نفت  آبادان-  نفت  صنعت 
ن ا ر گچسا

نود ارومیه - داماش گیان
پارس جنوبی جم- شناورسازی قشم

چرخابی: هواداران اجازه رشد آکادمی را نمی دهند
برخی سپاهانی ها با شکم سیری بازی می کنند

حسین برزگر یاری
روزنامه نگار

جدال های نفسگیر در هفته چهارم لیگ بیست و پنجم 

تنور لیگ داغ می شود



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

پیروانی همچنان محروم
سازمان لیگ اعام کرد افشین پیروانی در بازی با 
چادرملو هم محروم است و نمی تواند تیم پرسپولیس 
را همراهی کند.  مدیر تیم پرسپولیس حدود سه هفته 
قبل با حکم محرومیت شش ماهه مواجه شد اما بعد 
از آن با توجه به دلیل این محرومیت شنیده شد شاید 
در صورت اعتراض باشگاه پرسپولیس این رأی در کمیته 
استیناف شکسته و محرومیت پیروانی تخفیف یافته 
یا حتی بخشیده شود. با این وجود در شرایطی که 
باشگاه پرسپولیس به این رأی اعتراض کرد و وجه لازم 
برای رفتن رأی به استنیاف را هم پرداخته فعاً خبری 
از رأی کمیته استیناف نیست و پیروانی برای دومین 
بازی متوالی نمی تواند تیمش را همراهی کند. با این 
شرایط احتمالاً باز هم محسن شاهمرادی به عنوان 
مدیر رسانه ای در زمان مسابقه کارهای مدیر تیم را 
انجام خواهد داد. گفته می شود شاید روز سه شنبه 

آینده استیناف درباره پیروانی حکم دهد.

فخریان در پوستر بازی
باشگاه پرسپولیس دیروز برای بازی مقابل چادرملو 
پوستری خاص منتشر کرد که نگاه ها را به سمت یک 

چهره جوان جلب کرد؛ مجتبی فخریان.
فخریان در روزهای گذشته به دلیل مبلغ رضایتنامه اش 
از باشگاه سابق و همچنین تردیدها نسبت به کیفیت 
فنی اش در کانون بحث ها قرار داشت. هاشمیان 
نیز در سه بازی ابتدایی فصل از او استفاده نکرد تا 
پرسش های بیشتری درباره پیوستنش به پرسپولیس 
شکل گیرد. با این حال انتخاب او به عنوان چهره اصلی 
پوستر بازی، می تواند نشانه ای از اعتماد کادر فنی و 

شاید آغاز مسیری تازه باشد.
فخریان تنها بازیکنی است که تصویرش روی دار قالی و 
طرح ویژه این پوستر قرار گرفته و از این حیث نگاه ها 
بیشتر به این بازیکن جلب خواهد شد. آیا قرار است 
در ورزشگاه تختی از این بازیکن جوان با پیراهن 

پرسپولیس رونمایی شود؟
 

سه میزبانی برای تیم های پایه
سرخپوشان پایتخت در چهار رده سنی امید، جوانان، 
نوجوانان و نونهالان در هفته هشتم با سه میزبانی 
و یک بازی در زمین چمران به مصاف حریفان خود 
می روند.سرخپوشان نونهال و صدرنشین این رقابت ها، 
در هفته هشتم و از ساعت ۱۶ امروز پنجشنبه ۲۷ 
شهریور ماه ۱۴۰۴ در ورزشگاه شهید درفشی فر دربی 

پایتخت در این رده سنی را برگزار می کنند.
قرمزپوشان نوجوان و صدرنشین این رده سنی نیز در 
هفته هشتم از ساعت ۱۶ روز جمعه ۲۸ شهریور ماه 
۱۴۰۴ در ورزشگاه شهید درفشی فر میزبان تیم ایران مهر 

بود. خواهند 
تیم جوانان پرسپولیس هم در هفته هشتم و از ساعت 
۱۵:۳۰ دقیقه روز یکشنبه هفته آینده ۳۰ شهریور ماه 
۱۴۰۴ در ورزشگاه شهید درفشی فر میزبان تیم المپیک 

اندیشه است.
سرخپوشان امید که دیروز مقابل پاس قوامین به 
میدان رفتند، در هفته هشتم و در روز چهارشنبه 
۲ مهر ماه ۱۴۰۴ در ورزشگاه چمران، میهمان تیم 
پارسیان خواهند بود که ساعت این مسابقه متعاقباً 

اعام خواهد شد.

رگیلون گزینه بعید
سرخیو رگیلون مدافع چپ سرشناس اسپانیایی 
بازیکنی است که این روزها حسابی نامش در اطراف 
باشگاه پرسپولیس شنیده می شود. هرچند این 
بازیکن مورد تأیید هاشمیان است و البته هواداران 
پرسپولیس هم به خرید این بازیکن عاقه دارند، 
ولی باشگاه پرسپولیس برای جذب سرخیو رگیلون 

با چالش بزرگی روبه روست.
مدافع اسپانیایی سابق رئال مادرید، سویا، 
اتلتیکومادرید، منچستریونایتد و تاتنهام در سطحی 
بازی کرده که طبیعی است توقعات مالی بالایی 
داشته باشد. او همین الان با وجود بدون تیم بودن 
و فاصله گرفتن از سطح اول فوتبال دنیا، ارزشی 
۶ میلیون یورویی در ترنسفر مارکت دارد و باشگاه 
پرسپولیس باید هزینه قابل توجهی را متحمل شود 

تا بتواند چنین بازیکنی را راضی کند.
از سوی دیگر، رگیلون هنوز در بازار اروپا مشتریان 
جدی دارد و در حال مذاکره با چند تیم مطرح 
است. او ترجیح می دهد ابتدا وضعیت پیشنهادهای 
اروپایی اش مشخص شود و سپس در مورد آینده اش 

بگیرد. تصمیم 
همین موضوع باعث شده روند مذاکرات با 
پرسپولیس بسیار دشوار شود، چرا که این 
بازیکن فعاً منتظر است ببیند در قاره سبز چه 

فرصت هایی برایش فراهم خواهد شد.

دنایر در حد شایعه است
درحالی که هفته چهارم لیگ برتر به زودی آغاز 
خواهد شد اما اخبار نقل وانتقالاتی باشگاه 
پرسپولیس همچنان در صدر اخبار مربوط به این 

باشگاه قرار دارد.
چند روزی است شنیده می شود جیسون دنایر 
سرمربی  هاشمیان  مدنظر  بلژیکی،  بازیکن 
پرسپولیس قرار گرفته اما پیگیری ها نشان می دهد 
که او تمایلی برای حضور در پرسپولیس ندارد. دنایر 
که سابقه بازی در تیم هایی مثل منچسترسیتی، 
ساندرلند، شباب الاهلی امارات و... را در کارنامه 
دارد از گزینه هایی است که بحث پیوستنش به 
پرسپولیس داغ بود اما به نظر می رسد او قصدی 
برای حضور در پرسپولیس ندارد تا مطرح شدن نام 
دنایر، بیشتر یک شایعه نقل وانتقالاتی جذاب باشد.
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موعد پرداخت به یک نفر گذشت، به دو بازیکن دیگر هم نزدیک است
بدهی 80 میلیاردی پرسپولیس به سه بازیکن

خ ها  فرزاد آشوبی هافبک سابق سر
که با این تیم قهرمان لیگ برتر شده 
در خصوص موارد فنی تیم فعلی نکات 
جالبی را متذکر می شود که خواندنش 

خالی از لطف نیست.

با توجه به پیشرفتی که در 
بازی فولاد وجود داشت تصور 

می کنی مقابل چادرملو با در 
نظر گرفتن اینکه تیم کامل تر 

بوده و کامل تر تمرین کرده 
شرایط بهتر شود؟

 قاعدتاً مسیر صحیح و مناسب برای 
یک تیم پیشرفت بازی به بازی است و 
اینکه این مسأله قابل لمس باشد. من 
فکر می کنم مقابل فولاد در سه بازی 
ابتدایی بهترین عملکرد پرسپولیس را 
شاهد بودیم و طبیعتاً این انتظار می رود 
که با توجه به مدت زمان بیشتری که 
تیم کنار هم بوده و شناخت و درک 
متقابل بازی به بازی بیشتر شده، مسیر 
پیشرفت در تیم قابل مشاهده تر باشد.

اما هواداران پرسپولیس به 
خاطر قهرمانی های ده سال 

اخیر از همان شروع کار 
انتقادها را شروع کرده اند و بعد 

از بازی هفته سوم هاشمیان 
هم سیبل انتقادها واقع شده.

خب این عجیب نیست چون هواداران 
پرسپولیس سال هاست به قهرمانی 
و حضور در بالای جدول با بهترین 
عملکرد عادت کرده اند اما روندی که در 
فصل گذشته وجود داشت و تیم را از آن 

نتایج آرمانی دور کرد قطعاً این انتظار را 
به وجود آورده تا این فصل نتایج بهتری 

شود. حاصل 
 طبیعتاً سرمربی هم تحت فشار قرار 
خواهد گرفت اما این بخشی از کار 
مربیگری است و کنار آمدن و پشت 
سر گذاشتن این فشار طی یک مسیر 
و فرایند، هنر مربی است. فکر نکنم 
وحید هاشمیان با این موضوع مشکلی 
داشته باشد و این چالش را پذیرفته 
چرا که تجربه بازی در بالاترین سطح و 
همین پرسپولیس را دارد و با فشارهایش 
آشناست که البته در مقام مربی فشارها 
بیشتر هم می شود. من فکر نمی کنم 
این موضوع خیلی موضوعی قابل 
مستمسک باشد برای تغییر شرایط اما 
اگر هواداران به خاطر تغییرات وسیع 
تیم صبوری به خرج دهند به تیم کمک 

خواهد کرد.
یکی از انتقادها به هاشمیان 
تغییر پست برخی بازیکنان 

است. مثلاً استفاده از 
احمدزاده وینگر راست در 
پست دفاع چپ یا میلاد 

محمدی دفاع چپ در دفاع 
راست.

 من واقعاً هر چه راجع به این مسأله 
فکر می کنم چیزی نمی فهمم و بیشتر 
از جوابی که قانع کننده است دور 

می شوم.
 میاد محمدی سال ها در تیم ملی به 
عنوان چپ پای تخصصی بازی کرده 
و بازی کردن فرشاد احمدزاده در آن 

پست دور از ذهن است اما باز هم 
نمی توان خیلی خرده گرفت و حتماً 
هاشمیان خواسته هایی در آن پست 
دارد که از بازیکن غیرتخصصی استفاده 
می کند. احتمالاً احمدزاده خواسته و 
ایده های هاشمیان را به شکل بهتری 
اجرا می کند و باید این حق را برای 
سرمربی قائل باشید هر چند من درکی 

از این تغییرات ندارم.
با توجه به هم پست بودن 

بیفوما و اورونوف، در چه حالتی 
هاشمیان می تواند با وجود 
عالیشاه از سه نفر خط جلو 

بهترین بازی را بگیرد؟
در وهله اول نیاز نیست که حتماً هر 
سه بازیکن باهم در ترکیب باشند. این 
یک کار جمعی در ماراتن ۳۰ هفته ای 

است و ممکن است هر بازیکنی چند 
هفته در ترکیب قرار نگیرد.

 این مورد پیچیده ای نیست اما قرار 
گرفتن هر سه بازیکن در ترکیب شاید 
نیازمند تغییر نگرش و تغییر سبک بازی 

  . باشد تیم 
مثاً اورونوف در جناح چپ بیشترین 
بازدهی را دارد و بیفوما هم در همین 
جناح خوب است. این یک نظر خام 
است و بدون آزمون و پذیرفتن عواقبش 
مطرح می شود اما بیفوما می تواند در 
پست ۱۰ بازی کند تا به نقاط مختلف 
زمین سر بزند، ارتباط برقرار کند و 
در موقع لزوم از قدرت دریبلینگ و 
شوتزنی اش استفاده کند تا یک گزینه 

پیش بینی نشده برای دفاع 
حریف باشد.

باشگاه پرسپولیس پیش از پایان بازه 
نقل و انتقالات تابستانی، قرارداد سه 
بازیکن خود را به صورت توافقی فسخ 
کرد تا لیست بزرگسالان این تیم برای 
جذب بازیکنان جدید خالی شود. 
هرچند بعد از جدایی این نفرات 
خبری از جذب بازیکن جدید نشده، 
اما باشگاه باید طی چند روز آینده 
غرامت مورد توافق با این بازیکنان را 

به حساب آنها واریز کند.
تسنیم نوشته: اولین بازیکن سعید 
مهری است که طبق توافق صورت 
گرفته، باشگاه پرسپولیس باید تا تاریخ 
۱۵ شهریور ماه مبلغ حدود ۲۰ میلیارد 
تومان به حساب او واریز می کرد که تا 

دیروز این اتفاق رخ نداده بود.
سردار دورسون هم بعد از کش و  
قوس زیاد در نهایت توافق کرد تا 
در ازای دریافت ۴۰۰ هزار دلار قرارداد 
خود با پرسپولیس را فسخ کند. این 
توافق در حالی رخ داد که کل مبلغ 
قرارداد این بازیکن برای فصل جاری 
حدود ۷۵۰ هزار دلار بود. به این 
ترتیب دورسون برای فسخ قرارداد 
خود با پرسپولیس بیش از ۵۰ درصد 
قراردادش را از این باشگاه به عنوان 
غرامت دریافت خواهد کرد. سررسید 
باشگاه پرسپولیس برای پرداخت این 
مبلغ چند روز دیگر است و سرخپوشان 
باید این پول را به حساب این بازیکن 

ترکیه ای پرداخت کنند.
سومین بازیکن هم وحید امیری بود 
که قراردادش در سازمان لیگ به ثبت 
نرسید و پس از کشمکش زیاد بین 
طرفین، در نهایت فسخ شد. طبق 
توافق امیری با این باشگاه پرسپولیس 
در صورتی که او با رقمی کمتر از ۵۰ 
میلیارد تومان با باشگاهی قرارداد 
می بست، باشگاه باید مابه التفاوت 
این مبلغ را به عنوان غرامت به او 

می کرد. پرداخت 
با قراردادی حدود  ظاهراً امیری 
۳۳ میلیارد تومانی به باشگاه فولاد 
پیوسته و حالا باشگاه پرسپولیس 
باید مابه التفاوت این مبلغ با رقم 

قرارداد امیری 
در پرسپولیس 
میلیارد   ۱۷ ( را 
به   ) ن ما تو
یکن  ز با ین  ا
پرداخت کند. 

طبق توافق طرفین 
این پول هم باید تا یکی، 

دو هفته دیگر به این بازیکن 
پرداخت شود.

بدین ترتیب باشگاه پرسپولیس تا 
چند روز آینده باید مبلغ حدود ۸۰ 

میلیارد تومان را در ازای فسخ قرارداد 
این سه بازیکن به عنوان غرامت به 

آنها پرداخت کند.

تغییر پست احمدزاده و محمدی را نمی فهمم
آشوبی: فکر نکنم هاشمیان با این انتقادها مشکلی داشته باشد

هاشمیان 
برای بازی 

با فولاد 
تقریباً نیمی 

از تیمش 
را به خاطر 

حضور در 
تیم های ملی 

در اختیار 
نداشت 

که این یک 
عذر و بهانه 

موجه هر 
چند ناکافی 
برای تساوی 

خانگی بود

فولاد  بل  مقا تساوی  ز  ا بعد   
حالا پرسپولیس چاره ای ندارد 
تا چادرملو را شکست دهد اما 
سه بازی قبلی ثابت کرد تفاوت 
تیم های لیگ برتر حتی نسبت 
به فصل قبل هم کمتر شده و در 
هیچ مسابقه ای، در هیچ زمینی و 
مقابل هیچ حریفی نمی توان حتی 
تیم های متمول و پرستاره لیگ را از 

قبل برنده دانست.
پرسپولیس خوش شانس است 
که برای این بازی از تهران خارج 
نخواهد شد چرا که به خاطر 
مشکات میزبانی تیم اردکانی در 
یزد، بازی های خانگی این تیم در 
تهران برگزار می شود. با این حال 
شاید اگر از بازیکنان و اعضای کادر 
فنی پرسپولیس بپرسید دوست 
داشتند به یزد می رفتند اما در 
یک استادیوم استاندارد با زمین 
چمن مناسب بازی کنند تا اینکه 
در ورزشگاه تختی به میدان بروند.

پرسپولیس عصر جمعه باید در 
جنوب شرق تهران مقابل تیم 
سعید اخباری قرار بگیرد که در 
سه هفته اول درست به اندازه 
تیم هاشمیان امتیاز گرفته است. 
چادرملو که نسبت به فصل قبل 
تغییر زیادی نکرده فصل تازه را با 
برد مقابل فولاد شروع کرد و بعد 
دو تساوی به دست آورد تا مثل 

پرسپولیس ۵ امتیازی باشد.
هر چند هنوز در ابتدای راه هستیم 
و این چهارمین بازی فصل دو تیم 

محسوب می شود اما نبرد عصر 
فردا جدال بین تیم های دوم و 
سوم جدول است و البته تیمی 
که در رتبه بالاتر قرار دارد چادرملو 
نه  است  بی ستاره  و  کم ادعا 

پرسپولیس.
پیش بینی می شود به خاطر فرم 
بازی تیم چادرملو، شرایط زمین 
ورزشگاه تختی و البته مشکات فنی 
پرسپولیس که کماکان پابرجاست 
این بازی هم برای تیم هاشمیان 
بسیار دشوار و نزدیک دنبال شود 
و هرگز نمی توان حتی روی کاغذ 

پرسپولیس را برنده دانست.
با این وجود تنها نکته ای که 
شی  لخو د جب  مو ند  ا می تو
پرسپولیس باشد حضور پرتعداد 
هواداران این تیم در ورزشگاه آن 
هم در یک بازی ظاهراً خارج از 
خانه است که می تواند امتیازی 
مثبت برای رسیدن به شرایط 
بهتر و رده های بالاتر جدول حتی 

باشد. صدر 
با در نظر گرفتن این نکات آنچه 
در این بازی در جبهه پرسپولیس 
بسیار مورد توجه قرار می گیرد 
شرایط وحید هاشمیان در رأس 
کادر فنی است. تساوی مقابل فولاد 
باعث شد کم کم هوادارانی که از 
درویش به خاطر نقل و انتقالات 
و مشکات تیم در این حوزه انتقاد 
می کردند به وحید هاشمیان و 
اقداماتش چه بیرون از زمین چه 
داخل زمین ایراد بگیرند و اخیراً او 
نیز در سیبل انتقادها قرار گرفته 
است. با این شرایط پیش بینی 
می شود چنانچه پرسپولیس در 
مسابقه عصر جمعه نتیجه نگیرد 
وضعیت برای سرمربی این تیم 
و کادر فنی بسیار دشوارتر خواهد 
شد و آنها کم کم در مخمصه قرار 

پرسپولیس در پایتخت میهمان چادر ملو است 

هزینه صدر؛ زمین سخت، حریف سختکوش
پیش بازی

احتمال حداقل تغییر ترکیب
وحید هاشمیان در هر سه بازی قبلی ترکیب 
اصلی و اولیه تیمش را تغییر داده و از آنجایی 
که این فصل اخبار مربوط به ترکیب لو 
نمی رود هر بار سورپرایزهایی درباره تغییر 
پست و فیکس شدن برخی بازیکنان اتفاق 

افتاده است.
برای بازی با چادرملو احتمال تغییرات وجود 
دارد اما احتمالاً نسبت به بازی قبلی کمتر 
باشد. هاشمیان از کیفیت بازی تیمش مقابل 

فولاد رضایت نسبی داشت و همین مسأله 
باعث می شود تا پیش بینی ها به سمت 

حداقل تغییرات در ترکیب پیش برود.
احتمالاً رضا شکاری از ترکیب خارج و جای 
او را اورونوف خواهد گرفت با این توضیح که 
این تغییر باعث جابجایی پست بازی عالیشاه 
و بیفوما می شود بطوری که بیفوما در پست 
وینگر راست و عالیشاه در پست ۱۰ به میدان 

رفت. خواهند 

در خط میانی بعید است تغییری به وجود 
بیاید چرا که خدابنده لو بافاصله بعد از 
بازگشت از مصدومیت فیکس نخواهد شد 
و سروش رفیعی هم در بازی قبلی وقتی به 
عنوان بازیکن تعویضی وارد زمین شد آنقدر 

خوب نبود که به ترکیب اصلی برسد.
در خط دفاعی و در مرکز زمین همچنان بعید 
است تغییری اتفاق بیفتد و شاید در کناره ها 

نیز خبری از تغییر نباشد.

می گیرند. هاشمیان برای بازی با 
فولاد تقریباً نیمی از تیمش را به 
خاطر حضور در تیم های ملی در 
اختیار نداشت که این یک عذر و 

بهانه موجه هر چند ناکافی برای 
تساوی خانگی بود اما حالا شش 
روز فرصت داشته تا تیمش را برای 
بازی مقابل چادرملو آماده کند و در 

صورت عدم کسب پیروزی بهانه ها 
و توجیهات قبلی را هم در دست 
نخواهد داشت. به نظر می رسد 
از بین مصدومان نسبتاً پرتعداد 

پرسپولیس محمد خدابنده لو و 
شاید سهیل صحرایی به این بازی 
خواهند رسید اما همچنان خبری 

از اوریه و عمری نیست.

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

 اسکواد پرسپولیس 
ناقص نیست

تغییرات  را  پرسپولیس  مشکل  بزرگترین  من 
پردامنه و پرتعداد در اسکواد این تیم می بینم که 
چیز کوچکی هم نیست. در تیم پرسپولیس بخش 
بزرگی از گروه فنی تغییر کرده و نفرات جدید با 
طرز تفکر متفاوت آمده اند. در بین بازیکنان هم 
تغییرات پردامنه ای اتفاق افتاد و با این شرایط 
پروسه های زمانبری نیاز است تا تیم شکل بگیرد و 
به سرعت نمی توان انتظار داشت بازیکنان با طرز 
تفکر مربیان وفق پیدا کنند و این نفرات در کنار 
هم بالاترین بازدهی را داشته باشند. به صورت کلی 
می توان گفت عامل زمان خیلی تأثیر گذار است.
با این وجود نمی توان چشم روی حقیقت بست. در 
این روزها دائماً صحبت از اسکواد ناقص می شود 
اما من می گویم اسکواد پرسپولیس ناقص نیست 
بلکه می تواند کامل تر شود. ناقص یعنی فقدانی در 
این اسکواد وجود دارد و بازیکنی ندارید که حداقل 
انتظارات را برآورده کند اما پرسپولیس از این بابت 
مشکلی ندارد و گروهی از بازیکنان که سطح بالایی 
دارند در تیم حضور دارند اما با توجه به سلیقه 
هاشمیان قطعاً باید در پست دفاع چپ بازیکنی 
جذب شود و در در پست مهاجم هدف نیز بازیکنی 
باید به خدمت گرفته شود که آلترنایتو یا مکمل 
علیپور باشد. غیر از این من مشکلی در اسکواد 
تیم نمی بینم و اسکواد پرسپولیس سطح بالایی 
دارد کما اینکه قبل از جذب این دو بازیکن هم 

نفرات تیم بسیار توانمند هستند.
اما مدل بازی پرسپولیس در سه بازی گذشته 
تلفیقی از تاش برای بازی مالکانه و استفاده از 
ضدحمات بوده که تحت فشار موجود بشدت 
معتقدم در هر دو بخش باید پیشرفت بزرگی درون 
خودش ایجاد شود تا سطح عملکرد تیم ارتقا پیدا 
کند چرا که سطح فعلی برای نتیجه گرفتن کافی 
نیست و نیاز به زمان هست تا شرایط بهتر شود.

 

چادرملو  - پرسپولیس
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اردوگاه آبی

رحمان بی رحم دل آبی ها را برد
قهرمانی در عرصه بین المللی همیشه طعم خاصی 
دارد، اما وقتی پای علاقه های فوتبالی به میان 
می آید، رنگ این شادی ها متفاوت تر می شود. 
رحمان عموزاد، کشتی گیر جسور و پرقدرت کشورمان 
که در میان طرفداران به لقب »رحمان بی رحم« 
شناخته می شود، با قهرمانی اخیر خود در جام 
جهانی نه  تنها دل مردم ایران را شاد کرد، بلکه 
موجی از شور و هیجان در بین هواداران استقلال 

به پا ساخت.
عموزاد هیچ گاه علاقه اش به استقلال را پنهان نکرده 
و همین موضوع باعث شده جایگاه ویژه ای در میان 
آبی پوشان داشته باشد. برای هواداران استقلال، 
این قهرمانی چیزی فراتر از یک افتخار ملی است؛ 
آنها احساس می کنند یکی از خودشان، یکی از 
آبی های دوآتشه، روی سکوی جهانی ایستاده و پرچم 

ایران را بالا برده است.
در فضای مجازی هم شادی استقلالی ها به خوبی 
دیده می شود. آنها با انتشار پیام های تبریک، تصاویر 
و ویدیوهای عموزاد، قهرمانی او را هم ردیف بردهای 
بزرگ استقلال جشن می گیرند. حتی برخی از 
هواداران نوشته اند که این موفقیت برایشان همان 

حس شیرین برد در دربی را دارد.
بی تردید افتخار رحمان عموزاد متعلق به همه 
مردم ایران است، اما برای آبی های پایتخت این 
قهرمانی طعمی دوچندان دارد؛ چرا که قهرمانشان 
 نه تنها نماد قدرت ملی، بلکه یک استقلالی واقعی 

است.
 

سوت در دست بیژن حیدری
می  سا ا ل  تبا فو ن  سیو ا ر فد ن  ا ر و ا د کمیته 
قضاوت کنندگان دیدار حساس پیش ِ رو را اعلام 
کرد. بر این اساس بیژن حیدری به عنوان داور وسط 

انتخاب شده است.
در این مسابقه فرهاد مروجی و بهمن عبداللهی به 
همراه مصطفی بینش وظیفه کمک داوری را برعهده 
دارند. سیستم کمک داور ویدیویی )VAR( نیز زیر 
نظر وحید کاظمی فعال خواهد بود و علیرضا ایلدروم 

به عنوان کمک VAR او را همراهی می کند.
همچنین رسول فروغی به عنوان ناظر ویژه این دیدار 
حضور خواهد داشت تا عملکرد داوران را زیر نظر 
بگیرد. این ترکیب داوری نشان می دهد که کمیته 
داوران اهمیت ویژه ای برای این مسابقه قائل شده 
و سوت آغاز بازی در دستان یکی از داوران باتجربه 

کشور قرار دارد.
نکته پر اهمیت این است که هواداران استقلال هرگز 
ارتباط مطلوبی با برادران حیدری ندارند و بارها علیه 

این داوران شعار انتقادی داده اند.
 

شوک غیبت رامین رضاییان مقابل 
پیکان؛ امید ساپینتو به جوان های آبی

اخراج رامین رضاییان در دیدار برابر استقلال 
خوزستان کار را برای ساپینتو پیچیده کرد. این 
بازیکن با دریافت کارت قرمز، دیدار حساس مقابل 
پیکان را از دست داده و استقلال باید بدون یکی از 
مهره های هجومی ترین مدافعانش به میدان برود. 
رضاییان در هفته های گذشته نشان داده بود که 
علاوه بر وظایف دفاعی، به خوبی در حمله شرکت 
می کند و با نفوذها و ارسال هایش موقعیت سازی 
می کند؛ حالا نبود او می تواند بخشی از قدرت 

تهاجمی آبی ها را کم کند.
گزینه اصلی برای جایگزینی، صالح حردانی است. 
بازیکنی که توان دوندگی بالایی دارد اما بیشتر 
به کارهای دفاعی متمرکز است و طبیعتاً کمتر 
می تواند جای خالی رضاییان در حمله را پر کند. 
با این حال، ساپینتو نگرانی زیادی از بابت کمبود 
بازیکن ندارد. استقلال امسال ترکیب متنوعی دارد 
 و دست مربی برای استفاده از مهره های دیگر باز 

است.
حضور بازیکنانی چون یاسر آسانی، علیرضا کوشکی 
و محمدحسین اسلامی می تواند به ترکیب هجومی 
استقلال جان تازه ای بدهد. این سه بازیکن جوان و 
پرانرژی توانایی بازی در نقش های مختلف تهاجمی 
را دارند و می توانند در غیاب رضاییان به کمک تیم 

بیایند.
بنابراین، هرچند نبود رامین ضربه بزرگی برای 
استقلال است، اما تنوع نفرات ساپینتو امیدواری 
زیادی برای موفقیت آبی ها در دیدار برابر پیکان 

ایجاد می کند.

 رضایت استقلالی ها 
از میزبانی در کیش و امارات

اردوی پیش فصل استقلال در جزیره کیش و 
سپس در امارات تجربه مطلوبی برای استقلال 
بود. آبی پوشان که بخشی از آماده سازی خود را در 
کیش پشت سر گذاشتند، از شرایط زمین تمرین، 
امکانات ورزشی و همچنین همکاری مسئولان ورزش 
این جزیره رضایت کامل داشتند. این موضوع به تیم 
کمک کرد تا بدون دغدغه های جانبی روی مسائل 

فنی و تاکتیکی تمرکز کند.
پس از آن، کاروان استقلال راهی امارات شد و در 
دبی اردو زد. در این مقطع، باشگاه الوصل امارات 
عملاً نقش میزبان را برای استقلالی ها ایفا کرد. 
مسئولان این باشگاه اماراتی امکانات مناسبی در 
اختیار آبی ها گذاشتند؛ از زمین تمرین استاندارد 
گرفته تا شرایط اقامتی ایده آل، همه چیز در سطحی 
بود که رضایت کادر فنی و بازیکنان استقلال را 

جلب کرد.
این شرایط پیش بینی می شود  به  با توجه 
استقلالی ها با روحیه مطلوب در بازی های آتی 

حاضر شوند.
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هلدینگ خلیج فارس این فصل با 
اسکوادی کهکشانی برای استقلال 
سنگ تمام گذاشته است. در شرایطی 
با  پایتخت همیشه  که آبی های 
مشکلات مالی دست و پنجه نرم 
می کردند و به این دلیل گاهی از 
بازار نقل و انتقالات جا می ماندند، 
حالا این فصل با حمایت هلدینگ 
خلیج فارس ستاره های خارجی و 
ایرانی گرانقیمت زیادی جذب کرده اند 
تا برای رقبای داخلی و آسیایی خط 
ونشان بکشند. از طرفی هلدینگ 
در اقدامی ویژه تیم های زیادی در 

رشته های مختلف زیر پرچم باشگاه 
و  ست  ا ه  د ا د تشکیل  ل  ستقلا ا
از بسکتبال آقایان و بانوان گرفته 
تا تیم های فوتبال و فوتسال زنان 
رشته هایی  همه وهمه  هندبال،  و 
هستند که این فصل با اسم استقلال 
در لیگ های برتر رشته های مختلف 

به رقابت خواهند پرداخت.
این تصمیم در نگاه اول گامی بلند 
به سوی باشگاهداری واقعی است 
و نشان می دهد که هلدینگ بعد 
از سال ها استقلال را از تیمداری به 
سوی باشگاهداری سوق داده است اما 
حقیقت اینجاست که به رغم کمک 
استقلال به افزایش رونق و جذابیت 
ورزش ایران، این باشگاه همچنان 
گرفتار مشکلات عمیق زیرساختی 
و سخت افزاری است؛ مشکلاتی که 
بدون حل آنها، تیمداری در رشته های 
متعدد بیشتر شبیه هزینه تراشی 

خواهد بود تا باشگاهداری. هلدینگ 
ف  صر با  ل  مسا ا س  ر خلیج فا
هزینه های سنگین، استقلال را به 
یکی از پرستاره ترین تیم های تاریخ 

باشگاه تبدیل کرده است.
بازیکن خارجی و  جذب چندین 
داخلی نامدار، هواداران را امیدوار 
کرده تا بعد از فصلی بحرانی بار دیگر 
طعم قهرمانی را مزه کنند. در کنار 
تیم پرهزینه فوتبال مردان، تشکیل 
تیم های متنوع در رشته های ورزشی 
مختلف، استقلال را در قامت یک 
باشگاه واقعی به ورزش ایران معرفی 
می کند که بعد از سال ها از حالت 
تک بعدی درآمده و چند قطبی شده 
است. سال هاست استقلال و رقیب 
دلیل  به  پرسپولیس،  سنتی اش 
محدود شدن به فوتبال، از مفهوم 
باشگاهداری فاصله گرفته اند اما 
حالا استقلال با ورود به رشته های 

مختلف، قدمی رو به جلو برداشته 
است. این تغییر هم جایگاه باشگاه را 
ارتقا می دهد و هم می تواند به رشد 
ورزش بویژه بانوان کمک کند؛ اتفاقی 
که در شرایط فعلی ورزش ایران، ارزش 
مضاعف دارد اما با وجود این اقدامات، 
همچنان نقاط ضعف استقلال به 
قوت خود باقی است؛ مشکلاتی 
مثل عدم زیرساخت، نبود استادیوم 
اختصاصی، بحران زمین تمرین، 
کمبود سالن های استاندارد بویژه 
برای تیم های پایه و ضعف نرم افزاری 
و سخت افزاری که حالا همه دست 

مسئولان هلدینگ را می بوسد.
این مشکلات سال هاست گریبان 
استقلال را گرفته و باعث شده باشگاه 
حتی در ساده ترین امور، مثل تمرین 
روزانه یا برگزاری بازی های دوستانه، 
وابسته باشد. تیمداری در رشته های 
مختلف، هرچند اعتبارآفرین است، 

اما در شرایط فعلی استقلال، بیشتر 
جنبه تبلیغاتی دارد و حقیقت این 
است که نه تنها جز چند جام 
باشگاه  نصیب  چیزی  احتمالی، 
نمی کند بلکه هزینه های سرسام آور 
بار مالی جدیدی به دوش باشگاه 
می اندازد. آنچه استقلال امروز بیشتر 
از هر زمان دیگری به آن نیاز دارد، 
توجه به زیرساخت است که آینده 

باشگاه را بیمه کند.
با  اختصاصی  استادیوم  احداث 
سالن های جانبی نه تنها استقلال را 
از اجاره نشینی در ورزشگاه های تهران 
و زمین های تمرینی خلاص می کند، 
بلکه باعث می شود تا درآمد استقلال 
حفظ شود. سالن های چندمنظوره، 
کمپ های تمرینی و امکانات مدرن، 
کاهش  را  باشگاه  هم هزینه های 
می دهد و هم استقلال را در مسیر 
حرفه ای گری واقعی تری قرار می دهد. 

استقلال امروز در دو راهی تاریخی قرار 
دارد؛ یا با اتکا به حمایت های مقطعی، 
به تیمی پرستاره اما بی زیرساخت 
تبدیل شود، یا با نگاه بلندمدت، از 
این فرصت برای ساخت پایه های 
واقعی باشگاهداری استفاده کند. 
تیمداری در رشته های مختلف گام 
مثبتی است، اما بی شک کلید اصلی 
ورزش دنیا در حال حاضر زیرساخت 

. ست ا
هواداران سال هاست آرزوی استادیوم 
اختصاصی دارند؛ رؤیایی که اگر 
هلدینگ خلیج فارس آن را محقق 
کند، نه تنها استقلال بلکه کل ورزش 
ایران را وارد مرحله ای تازه خواهد 
کرد. آینده استقلال نه در جام های 
کوتاه مدت، بلکه در پروژه های ماندگار 
زیرساختی رقم خواهد خورد و حالا 
امید است که هلدینگ به این موضوع 

توجه ویژه ای داشته باشد.

 یک مطالبه جدی 
از هلدینگ خلیج فارس

استقلال 
کهکشانی 
بدون 
ورزشگاه

ــتوانه  تیم های پایه همواره به عنوان پشـ
ــناخته  شـ ــزرگ  بـ ــگاه های  باشـ ــی  اصلـ

می شوند. 
ــتثنی  ــن قاعده مسـ ــز از ایـ ــتقلال نیـ اسـ
ــر تلاش  ــال های اخیـ ــی سـ ــت و طـ نیسـ
ــای قابل توجه،  ــا صرف هزینه هـ کرده بـ
ــازی  بازسـ را  ــود  خـ ــی  آکادمـ ــاختار   سـ

کند. 
ــج فصل  ــه نتایـ ــال، نگاهی بـ ــن حـ با ایـ
ــان  ــتقلال نشـ ــای پایه اسـ ــاری تیم هـ جـ
ــرمایه گذاری هنوز  ــن سـ ــه ایـ می دهد کـ
ــی تیم های  ــته و خروجـ ــر ننشسـ به ثمـ
ــدت   جوانان، نوجوانان و نونهالان به شـ

ناامیدکننده است.
 مربیان نامدار، نتایج ضعیف

هاشم بیک زاده، مدافع پیشین استقلال 

که با امیدهای زیادی هدایت تیم جوانان 
ــم لیگ  را برعهده گرفت، در هفته ششـ
ــنگین ۳ بر صفر  ــت سـ برتر پایه با شکسـ
در دربی برابر پرسپولیس ناکامی بزرگی 
ــه از بیک زاده  ــرد. انتظاری کـ را تجربه کـ
ــور  ــه حضـ ــه تجربـ ــود کـ ــن بـ ــت ایـ می رفـ
طولانی مدت در استقلال را به موفقیت 
ــل کند؛  ــری پایه تبدیـ ــه مربیگـ در عرصـ
ــروز خلاف این موضوع را  اما نتایج تا امـ

نشان می دهند.
ــان  نوجوانـ ــم  تیـ در  ــز  نیـ ــور  کعبیان پـ
ــده ای  امیدوارکننـ ــرایط  شـ ــته  نتوانسـ
ــد  ــد. در حالی که گفته می شـ ایجاد کنـ
ــی و تجربه اش  ــد با دانش فنـ او می توانـ
ــدی را معرفی کند،  ــتعدادهای جدیـ اسـ
ــان  عملکرد تیمش تا اینجای فصل نشـ
ــداف  اهـ ــا  بـ ــادی  زیـ ــه  فاصلـ ــد  می دهـ

تعیین شده وجود دارد.
وضعیت در تیم نونهالان حتی بحرانی تر 
است؛ جایی که رامین محرم نژاد نه تنها 

از نظر فنی موفق ظاهر نشده، بلکه دو 
ــوی کمیته انضباطی هیأت  بار نیز از سـ
فوتبال استان تهران به دلیل رفتارهای 
ــت.  ــده اسـ ــارج از اصول محروم شـ خـ
چنین حاشیه هایی بدون تردید فضای 
ــد و باعث  ــنج می کنـ ــه را متشـ ــم پایـ تیـ
عقب ماندن بازیکنان خردسال از مسیر 

رشد طبیعی شان می شود.
 

تنها نقطه روشن؛ تیم امید
در میان این ناکامی ها، تنها رضا نورمحمد 
ــته اندکی آبروی آکادمی استقلال را  توانسـ
حفظ کند. او که در روزهای پایانی جایگزین 
ــد، نتایج  ــدری در تیم امید شـ ــرو حیـ خسـ
بهتری گرفته و تیمش اکنون در میان سه 
تیم بالای جدول قرار دارد. همین عملکرد 
ــان می دهد که با برنامه ریزی و تمرکز،  نشـ
امکان موفقیت در تیم های پایه وجود دارد؛ 
اما این مسیر به انضباط و جدیت بیشتری 

از سوی سایر مربیان نیاز دارد.

 هزینه ها و بی ثمر بودن آنها
ــر می کند، میزان  آنچه وضعیت را تلخ تـ
ــگاه در فصل  ــه باشـ ــت کـ ــه ای اسـ هزینـ
ــده   جاری برای تیم های پایه متحمل شـ
است.  در مقایسه با سال های گذشته، 
ــرف  صـ ــتری  بیشـ ــب  تـ به مرا ــغ  لـ مبا
ــده، اما  ــز تیم ها شـ ــازی و تجهیـ آماده سـ
ــوده بلکه در  ــر نبـ ــا بهتـ ــی نه تنهـ خروجـ
مواردی افت محسوسی نیز داشته است. 
این تضاد نشان می دهد که مشکل اصلی 
نه در تأمین منابع مالی، بلکه در کیفیت 

کادر فنی و مدیریت آکادمی است.

 نیاز به تغییر رویکرد
ــی چون  ــه مربیانـ ــت کـ واقعیت این اسـ
بیک زاده، کعبیان پور و محرم نژاد بیش از 
آنکه تمرکز خود را روی پرورش بازیکن و 
نتایج بگذارند، درگیر حاشیه ها بوده اند. 
ــته هم در تیم های  استقلال فصل گذشـ
پایه هیچ عنوانی کسب نکرد و اکنون نیز 
نشانه ای از تغییر مثبت دیده نمی شود. 
ــه پیش از عقد  ــت کـ ــن در حالی اسـ ایـ
قرارداد، همین مربیان وعده داده بودند 
ــرایط آکادمی را متحول خواهند کرد.  شـ
ــه باید  ــرایطی کـ ــتقلال در شـ آکادمی اسـ

ــالان و حتی تیم  منبع تغذیه تیم بزرگسـ
ملی باشد، اکنون در وضعیتی نه چندان 
ــر مدیریت  ــرار دارد. اگـ ــده قـ امیدوارکننـ
ــرمایه گذاری در  ــد سـ ــگاه می خواهـ باشـ
ــد، باید  ــه برسـ ــه نتیجـ ــه بـ ــای پایـ تیم هـ
ــا مربیان  ــختی بگیرد؛ یـ تصمیم های سـ
ــرد خود را به طور جدی تغییر  فعلی رویکـ
ــی در کادر  دهند یا اینکه تغییرات اساسـ
فنی ایجاد شود. در غیر این صورت، آبی ها 
همچنان هزینه های سنگینی می پردازند 
ــد از دل آکادمی  ــتاره ای جدیـ  بی آنکه سـ

بدرخشد.

هزینه های قابل توجه، خروجی ناامیدکننده

و بازهم تیم های پایه مدعی نیستند!
سوژه

باشگاه استقلال چشم انداز مالی ویژه ای را نیز پیش 
روی خود می بیند و در جام جهانی آتی به احتمال زیاد 
یک تجربه پر درآمد را پشت سر خواهد گذاشت. بر 
اساس قوانین فیفا، باشگاه ها بابت هر بازیکنی که از 
جمع آنها به جام جهانی راه پیدا می  کند و در فهرست 
نهایی تیم ملی کشورش قرار می گیرد، رقمی در حدود 
۳۰۰ هزار دلار دریافت می کنند. این یعنی حضور هر 
بازیکن استقلال در بزرگترین رویداد فوتبالی دنیا، 
نه تنها یک افتخار ورزشی برای باشگاه است بلکه یک 

منبع درآمد ارزی قابل توجه نیز خواهد بود.
 

لیست بلندبالای ملی پوشان احتمالی استقلال
نکته جالب توجه این است که استقلال برخلاف 
بسیاری از تیم های ایرانی، اکنون ترکیبی متنوع و پر 
از ملی پوشان بالقوه دارد. در فهرست تیم ملی ایران، 
حضور نام هایی چون عارف آقاسی، رامین رضاییان، 
صالح حردانی، ابوالفضل جلالی، روزبه چشمی، 
مهران احمدی، علیرضا کوشکی و حتی محمدحسین 
اسلامی بسیار محتمل به نظر می رسد. هرکدام از این 
بازیکنان در هفته های اخیر عملکردی داشته اند که 

نگاه کادر فنی تیم ملی را به خود جلب کرده است.
اما ماجرا به همین جا ختم نمی شود. استقلال علاوه 

بر ستاره های ایرانی، لژیونرهای خارجی باکیفیتی در 
اختیار دارد که شانس بالایی برای حضور در جام 
جهانی دارند. رستم آشورماتوف و شاید جلال الدین 
ماشاریپوف می توانند در ترکیب تیم ملی ازبکستان 
قرار بگیرند. در خط حمله نیز منیر الحدادی با 
درخشش در استقلال شانس دارد دوباره به فهرست 
تیم ملی مراکش بازگردد. حتی جنپو از گینه نیز 
گزینه ای جدی برای حضور در جام جهانی خواهد بود.

 
درآمد بالقوه؛ یک عدد رؤیایی

اگر تنها نیمی از این بازیکنان به جام جهانی برسند، 
استقلال درآمدی چند میلیون دلاری از فیفا دریافت 
خواهد کرد. به عنوان مثال، حضور ۸ بازیکن در این 
رقابت ها چیزی در حدود 2/4 میلیون دلار نصیب 
استقلال می کند؛ رقمی که برای یک باشگاه ایرانی در 
شرایط اقتصادی فعلی، بسیار ارزشمند است. حال 
تصور کنید اگر اکثر این اسامی به فهرست نهایی 
تیم های ملی راه پیدا کنند، درآمد استقلال به شکل 

چشمگیری افزایش خواهد یافت.
 

اهمیت این درآمد برای استقلال
این پول می تواند کمک بزرگی برای استقلال باشد. 
در شرایطی که باشگاه های ایرانی اغلب با مشکلات 
مالی و بدهی های انباشته دست وپنجه نرم می کنند، 
دریافت میلیون ها دلار از فیفا می تواند بخشی از 
مشکلات را حل کند. استقلال با چنین منابعی 
می تواند بدهی های خارجی خود را سبک تر کند، 
امکانات بهتری برای تیم فراهم آورد و حتی در 
پنجره های نقل وانتقالاتی با دست بازتری عمل کند. 

از سوی دیگر، چنین درآمدی استقلال را 
از فشارهای داخلی برای تأمین بودجه دور 
می کند و نوعی استقلال مالی به باشگاه 
سال هاست  که  موضوعی  می بخشد؛ 

هواداران از مدیران انتظار دارند.
 

انگیزه مضاعف برای بازیکنان
نباید فراموش کرد که این ماجرا تنها به 
مسائل مالی ختم نمی شود. برای بازیکنان 
استقلال، حضور در جام جهانی بزرگترین 
ویترین فوتبالی است. این اتفاق می تواند 
آنها را در معرض توجه تیم های خارجی قرار 
دهد و حتی زمینه ساز انتقال های بین المللی 
شود. طبیعی است که چنین فرصتی انگیزه ای 
دوچندان به بازیکنان بدهد تا در لیگ و آسیا با 

تمام توان ظاهر شوند.
 

فرصتی برای ترانسفر
استقلال حالا علاوه بر اهداف ورزشی، یک 
چشم انداز اقتصادی بزرگ پیش روی خود دارد. 
حضور احتمالی ملی پوشان ایرانی و خارجی این 
تیم در جام جهانی، نه تنها باعث افتخار آبی ها 
خواهد شد بلکه درآمد دلاری قابل توجهی به 
باشگاه تزریق می کند. این درآمد می تواند آینده 
مالی استقلال را متحول سازد و آنها را در مسیر 
حرفه ای تر شدن قرار دهد.  علاوه بر این درآمد ها 
استقلال شانس ترانسفر بازیکنان خود را نیز در 
پیش رو خواهد داشت و شاید جام جهانی آتی تبدیل 

به یک بستر بزرگ درآمدزایی برای استقلال شود. 

آبی ها و جام جهانی؛ درآمد دلاری آبی ها از ستاره های ملی پوش
استقلال در جام جهانی پول پارو می کند

فائزه زمانی
روزنامه نگار

گزارش یک

نگاه فنی 

حمید رضا عرب
روزنامه  نگار



iranvarzeshii

تیم ملی فوتسال زیر ۱۷ سال دختران 
در ادامه اردوی آماده سازی خود، در 
یک دیدار تدارکاتی به مصاف تیم 

صالحین تهران خواهد رفت. 
این مسابقه در سالن فوتسال مرکز 
ملی فوتبال برگزار می شود و فرصتی 
برای کادرفنی است تا عملکرد 

بازیکنان را در شرایط بازی واقعی 
ارزیابی کند. ملی پوشان نوجوان 
که تمرینات خود را زیر نظر فاطمه 
شریف، سرمربی تیم ملی پیگیری 
می کنند، با انگیزه و روحیه ای بالا 
در حال آماده سازی برای حضور 
در سومین دوره بازی های آسیایی 

جوانان هستند. این رقابت ها از 
۲۷ مهر تا ۹ آبان به میزبانی بحرین 
برگزار خواهد شد و ایران امیدوار 
استعدادهای  بر  تکیه  با  است 
جوان خود، حضوری درخشان در 
 این میدان مهم آسیایی داشته 

باشد.
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خبر و مصاحبه

اسامی داوران هفته نخست لیگ برتر 
فوتسال اعلام شد

اسامی داوران و ناظران بازی های هفته نخست لیگ برتر 
فوتسال بانوان به شرح زیر است:

انگیزه بالای نوجوانان در مسیر 
آماده سازی برای بازی های آسیایی

ــا حضور ۱۷  ــران نوجوان ایران بـ ــال دختـ تیم ملی فوتسـ
بازیکن دعوت شده، تمرینات آماده سازی خود را در سالن 
ــال مرکز ملی فوتبال آغاز کرده است. بازیکنان در  فوتسـ
فضایی پرنشاط و انگیزه ای ویژه، زیر نظر فاطمه شریف، 
ــی خود را پیگیری  ــرمربی تیم ملی، برنامه های تمرینـ سـ
می کنند. آغاز تمرین با نرم دوی و حرکات کششی همراه 
بود و در ادامه بازیکنان با انجام تمرینات متنوع با توپ، 
ــتند. در  ــر گذاشـ ــاداب را پشت سـ لحظاتی پرهیجان و شـ
بخش دیگری از تمرین، کارهای گروهی مورد توجه قرار 
گرفت تا ملی پوشان علاوه بر ارتقای توانایی های فردی، 
ــتری نیز پیدا کنند. شور و شادابی  هماهنگی تیمی بیشـ
دختران نوجوان در جریان تمرینات نشان دهنده انگیزه 
بالای آنان برای حضور موفق در رقابت های پیش رو است. 
این اردو تا پایان شهریور ادامه خواهد داشت و بازیکنان 
در دو نوبت صبح و بعدازظهر زیر نظر کادرفنی به تمرین 
ــازی تیم برای  می پردازند. هدف اصلی کادرفنی، آماده سـ
حضور در سومین دوره بازی های آسیایی جوانان بحرین 
است. دختران فوتسالیست ایران با روحیه ای مثال زدنی 
ــتند و امید  ــازی هسـ ــیر آماده سـ ــال طی کردن مسـ در حـ
می رود با تکیه بر توانایی ها و انگیزه بالای خود، نمایشی 

درخشان در این رقابت ها داشته باشند.

 اهدای مدال لیگ برتر 
به رئیس دستگاه قضا در کرمان

ــوان را به پاس  ــر بانـ ــدال لیگ کوثـ ــری، مـ ــه جعفـ مرضیـ
حمایت های رئیس کل دادگستری استان کرمان از تیم 
خاتون بم به او اهدا کرد. این مراسم که با حضور معاون 
ــتیبانی قوه قضائیه، نماینده شهرستان های  مالی و پشـ
ــات قضایی  ــتان در مجلس و جمعی از مقامـ ــرق اسـ شـ
کرمان و مسئولان محلی برگزار شد، نشان دهنده تعامل 
ــتگاه قضا از تیم های بانوان  ــازنده و حمایت های دسـ سـ
است. سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان و تیم خاتون بم 
در سخنانی کوتاه با تأکید بر اهمیت پشتیبانی مسئولان 
برای پیشرفت فوتبال بانوان گفت: از تلاش های رئیس 
ــتری برای فراهم آوردن شرایط مناسب برای  کل دادگسـ

تیم خاتون بم قدردانی می کنم.

فاطمه شریف: تنها دغدغه ما، نبود 
بازی های دوستانه بین المللی است

ــال زیر ۱۷ سال  ــریف، سرمربی تیم ملی فوتسـ فاطمه شـ
دختران، از آغاز چهارمین مرحله اردوهای آماده سازی این 
تیم خبر داد و درباره شرایط بازیکنان و برنامه های پیش رو 
توضیحاتی ارائه کرد: »خودمان را برای مسابقات آسیایی 
ــم؛ رقابت هایی که از  ــان در بحرین آماده می کنیـ نوجوانـ
ــته مراسم  ــد. هفته گذشـ اواخر مهرماه برگزار خواهد شـ
قرعه کشی انجام شد و تیم های شرکت کننده مشخص 
ــابقات برای اولین بار با حضور تیم های  ــدند. این مسـ شـ
ملی ایران، چین، چین تایپه، هنگ کنگ و بحرین برگزار 

می شود.«
ــبختانه  ــا توضیح داد: »خوشـ ــاره روند اردوهـ ــریف دربـ شـ
ــا انگیزه  ــتیم و بازیکنان بـ ــی داشـ ــیار خوبـ ــای بسـ اردوهـ
ــن بازی های  ــوند. همچنیـ ــالا در تمرینات حاضر می شـ بـ
ــم و امیدواریم  ــبی برگزار کرده ایـ ــی داخلی مناسـ تدارکاتـ
ــب کنیم.  ــم بهترین نتیجه را در این رقابت ها کسـ بتوانیـ
تمام تلاش ما این است که پرچم فوتسال ایران بار دیگر 
ــاءالله مقام  ــن بین المللی به اهزاز درآید و ان شـ در میادیـ
قهرمانی را به دست آوریم.« سرمربی تیم ملی نوجوانان 
ــتانه بین المللی  تنها دغدغه فعلی را نبود بازی های دوسـ
ــدیم حریفانی در  ــت و افزود: »متأسفانه موفق نشـ دانسـ
ــنی نوجوانان پیدا کنیم تا دیدار دوستانه ای با آنها  رده سـ
داشته باشیم. با این حال بازی های تدارکاتی داخلی خوبی 
پشت سر گذاشتیم؛ از جمله مسابقه با تیم های لیگ برتر 
بزرگسالان و تیم های لیگ استان تهران. هرچند نتیجه 
برای ما در این بازی ها اهمیت نداشت، اما از عملکرد کلی 
ــبختانه سطح تیم اردو به  بازیکنان رضایت داریم و خوشـ

اردو بهتر شده است.«
ــا آمادگی  ــدوارم بتوانیم بـ ــرد: »امیـ ــد کـ ــان تأکیـ او در پایـ
ــابقات آسیایی حاضر شویم و نتیجه ای  صددرصد در مسـ

درخور نام ایران به دست آوریم.«
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ــد  ماننـ ــلونا،  بارسـ ــان  زنـ ــال  فوتبـ ــم  تیـ
ــد لیگ  ــته، فصل جدیـ ــال های گذشـ سـ
ــرده و در  ــدرت آغاز کـ ــپانیا را با قـ ــان اسـ زنـ
ــان داده  ــت نشـ ــه هفته نخسـ ــان سـ همـ
ــام دومی  ــب مقـ ــد برای کسـ ــا بایـ ــه رقبـ کـ
ــال های اخیر  ــلونا طی سـ بجنگند. بارسـ
ــده  ــدون رقیبی جدی قهرمان لیگ شـ بـ
ــودن، گاهی کیفیت  و همین یک طرفه بـ
ــت.  ــا را تحت تأثیر قرار داده اسـ رقابت هـ
ــال مادرید  ــته رئـ ــال گذشـ با این حال، سـ
ــلونا را به  ــت در برخی بازی ها بارسـ توانسـ
ــت  ــد و حتی در دیدار برگشـ چالش بکشـ
ــم را تجربه  ــل این تیـ ــروزی مقابـ ــگ پیـ لیـ
کند، اما در نهایت بارسلونا قهرمان شد.
ــلونا سه بازی انجام  در فصل جدید، بارسـ
ــه پیروزی های  ــه دیدار بـ ــر سـ داده و در هـ
ــه اول، این  ــت. در هفتـ ــیده اسـ پرگل رسـ
ــت  تیم با نتیجه 8 بر صفر آلهاما را شکسـ
ــو را با  ــک بیلبائـ ــدار دوم، اتلتیـ داد. در دیـ
نتیجه 8 بر یک شکست داد و در سومین 
ــلونا با 4 گل لوگرونو را از پیش  بازی، بارسـ
ــت. در مجموع، بارسلونا در سه  رو برداشـ
ــده  ــازی ابتدایی موفق به زدن ۲0 گل شـ بـ
ــروع فصل  ــرای شـ ــانی بـ ــار درخشـ که آمـ

ــوب می شود. محسـ
مثلث هجومی بارسلونا شامل پایور، پینا 

ــه عملکردی  ــه هر سـ ــوده کـ ــی بـ و بونماتـ
ــته اند. بونماتی تا کنون  ــاده داشـ فوق العـ
ــل  ــدار مقابـ ــه گلش در دیـ 5 گل زده کـ
ــلونا  بارسـ گل  ــن  چهارصدمیـ ــو،  لوگرونـ
ــا 4 گل و ۳  ــور بـ ــود. پایـ ــان بـ ــگا زنـ در لالیـ
ــا ۳ گل، نقش کلیدی  ــا بـ ــاس گل و پینـ پـ
ــلونا داشته اند و  در نتایج درخشان بارسـ
ــته اند هماهنگی فوق العاده ای در  توانسـ

ــاد کنند. ــط حمله ایجـ خـ
ــای  جام هـ ــر  اکثـ در  ــلونا  بارسـ ــه  اگرچـ
ــرد، اما در  ــل کـ ــته موفق عمـ ــال گذشـ سـ
ــت  ــان اروپا نتوانسـ ــگ قهرمانـ ــال لیـ فینـ
ــام  ــه مقـ ــد و بـ ــت دهـ ــنال را شکسـ آرسـ
ــال هدف اصلی  ــی رضایت داد. امسـ دومـ
ــت  ــری قهرمانی اروپا اسـ تیم، بازپس گیـ

ــی،  ــای داخلـ ــا موفقیت هـ ــگام بـ ــا همـ تـ
ــت  ــز به دسـ ــی را نیـ ــارات بین المللـ افتخـ
ــه، هماهنگی و  ــی از تجربـ ــا ترکیبـ آورد. بـ
ــان داده  ــلونا نشـ ــی، بارسـ ــدرت هجومـ قـ
ــایر رقبا در  ــی فراتر از سـ ــه همچنان تیمـ کـ
ــرای نزدیک  ــت و رقبا بـ ــپانیا و اروپا اسـ اسـ
ــدن به این تیم، چالش بزرگی پیش  شـ

ــد. رو دارنـ
ــلونا در لیگ  ــد بارسـ ــروع قدرتمنـ این شـ
ــپانیا، نه تنها نشان دهنده برتری  زنان اسـ
ــه نوید رقابت  ــت، بلکـ مطلق این تیم اسـ
ــه فصل را نیز  ــذاب و پرهیجان در ادامـ جـ
ــان فاصله  ــد که همچنـ ــد، هرچنـ می دهـ
ــه به نظر  ــایر تیم ها قابل توجـ ــا با سـ بارسـ

. می رسد

پنجره نقل وانتقالات فوتبال زنان اسپانیا 
برای بارسلونا فصلی متفاوت و به نوعی 
عجیب بوده است. تیم زنان بارسلونا 
در این پنجره شاهد خروج چند بازیکن 
شاخص به تیم های رقیب بوده و بسیاری 
بازیکنانی  است.  کرده  شگفت زده  را 
همچون یانا فرناندز و لوسیا کورالز و حتی 
ستاره هایی مانند اینگرید انگن از جمع 
کاتالانی ها خداحافظی کرده اند. با این 
حال، باشگاه توانسته ستاره های بزرگی 
مثل کلودیا پینا، گراهام هانسن، آیتانا 
بونماتی و البته الکسیا پوتلاس را حفظ 
کند. اما اکنون سایه ای از نگرانی جدید بر 

نوکمپ افتاده است.
ه  پنجر نی  یا پا ن  ما ز که  لی  حا ر  د
نقل وانتقالات لیگ زنان اسپانیا به روزهای 
آخر خود نزدیک می شود، باشگاه بارسلونا 
با خبری شوکه کننده مواجه شده است. 
الکسیا پوتلاس، کاپیتان و دو بار برنده توپ 
طلا، احتمالاً می تواند مقصد جدیدی برای 

فصل آینده داشته باشد.
 ، و تیو ر پو د و ند مو ش  ر ا گز س  سا ا بر
پاری سن ژرمن پیشنهادی چهار ساله به 
پوتلاس ارائه کرده و آماده است بند فسخ 
قرارداد او را فعال کند. این پیشنهاد مالی به 
طور چشمگیری از قرارداد فعلی او با بارسا 

بیشتر است و در کمتر از دو روز مانده به 
بسته شدن پنجره نقل وانتقالات، می تواند 
شرایط را پیچیده کند. اگر این انتقال انجام 
شود، می توان آن را با خرید جنجالی نیمار 
توسط PSG مقایسه کرد؛ ستاره ای که در 
سال ۲0۱۷ دنیای فوتبال را تکان داد و مسیر 
انتقالی عظیم و بحث برانگیز را تجربه کرد.
قرارداد الکسیا تا ژوئن ۲0۲۶ اعتبار دارد و 
یک سال اختیاری اضافی نیز پیش بینی 
شده است. مسئولان تیم تأکید دارند که 
مذاکره ای برای کاهش مبلغ فسخ انجام 
نخواهند داد و تنها در صورت پرداخت کامل 
بند فسخ، انتقال ممکن خواهد بود. با این 
حال، آنها نقش پوتلاس را در تیم غیرقابل 
جایگزین می دانند و معتقدند او همچنان 

می تواند یک افسانه برای نوکمپ باشد.
پره رومئو، مدیر تیم زنان بارسلونا، با وجود 
شگفت زده شدن از برخی خروج ها، تأکید 
کرده که تیم او هنوز در کورس رقابت است 
و تمام تلاش خود را برای قهرمانی در لیگ و 
مخصوصاً لیگ قهرمانان اروپا به کار خواهد 
گرفت. با این حال، فرصت هایی مثل 
پیشنهاد PSG تنها یکبار در زندگی پیش 
می آید و شاید الکسیا حتی فقط برای 

بررسی آن وسوسه شود.
اکنون تمام نگاه ها به دو روز پایانی پنجره 
نقل وانتقالات دوخته شده است. آیا 
پوتلاس مسیر نیمار را دنبال خواهد کرد 
و به پاریس می رود، یا همچنان تاج و تخت 

خود در نوکمپ را حفظ خواهد کرد؟ 

آغاز فصل درخشان در لیگ اسپانیا
بارسلونا باز هم یکه تاز و بی رقیب

ستاره بارسا در آستانه انتقال به پاری سن ژرمن؟
الکسیا پوتلاس در آستانه تکرار قصه نیمار 

سوژه نقل و انتقالات

شاید جنجالی ترین و مهم ترین دیدار هفته 
دوم لیگ کوثر بانوان، مصاف ایستا البرز و 
ملوان بندرانزلی باشد؛ دیداری که نه فقط 
به لحاظ فنی اهمیت دارد، بلکه به دلیل 
ماجرای انتقال پرحاشیه عاطفه ایمانی، 
ملی پوش تیم ملی، بیش از هر بازی 
دیگری زیر ذره بین رسانه ها و هواداران 

قرار گرفته است.
ایمانی که فصل گذشته پیراهن پالایش 
گاز ایلام را بر تن داشت، پس از دعوت به 
تیم ملی، در کانون توجه چند باشگاه لیگ 
برتری قرار گرفت. عملکرد مطمئن او در 
خط دفاع، باعث شد در همان روزهای 
ابتدایی نقل و انتقالات، خبرهای زیادی 

درباره آینده اش منتشر شود و سرانجام این 
پرونده یکی از عجیب ترین داستان های 

نقل و انتقالات فوتبال بانوان را رقم زد.
در ابتدای بازار نقل و انتقالات، باشگاه 
ملوان بندرانزلی با انتشار تصاویر و خبر 
رسمی، از جذب این بازیکن خبر داد و از او 
رونمایی کرد. هواداران ملوان نیز امیدوار 
بودند با حضور یک مدافع ملی پوش، 
ساختار دفاعی تیمشان استحکام بیشتری 
پیدا کند. اما تنها چند روز بعد همه چیز 
تغییر کرد؛ باشگاه ایستا البرز وارد عمل 
شد و با ایمانی به توافق رسید. در نهایت 
این بازیکن پیراهن ایستا را بر تن کرد و 
همین تغییر ناگهانی باعث شد اصطلاح 
»هایجک شدن« در فضای فوتبال بانوان 

نقل محافل شود.
از آن سو، مدیران ملوان مدعی هستند 
که با ایمانی قرارداد رسمی امضا کرده اند 

و حتی نام او در لیست اولیه ای که به 
سازمان لیگ ارسال شد، ثبت شده است. 
با این حال، طبق اخبار غیررسمی، نام این 
بازیکن در نهایت از لیست ملوان حذف 
شد. ایمانی بدون مشکل در اولین دیدار 
فصل جدید برای ایستا مقابل پرسپولیس 
به میدان رفت؛ اتفاقی که بدون استعلام 
قانونی امکان پذیر نبود. بنابراین، ایستا از 
نظر مدارک مشکلی نداشته است. همین 
نکته پرسش های جدی درباره شفافیت و 
نحوه نظارت سازمان لیگ به وجود آورده 

است.
از یک طرف، ملوان خود را متضرر می داند و 
معتقد است بازیکنی را که روی او حساب باز 
کرده بود، به شکل غیرعادی از دست داده 
است. از طرف دیگر، فدراسیون و سازمان 
لیگ تنها به چشمپوشی بسنده کرده اند و 

هیچ توضیح شفافی ارائه نداده اند.

این کشمکش به فضای رقابتی لیگ نیز 
سرایت کرده است. دیدار هفته دوم 
بین ایستا و ملوان، نه تنها از نظر فنی 
یکی از مهم ترین مسابقات فصل به 
شمار می رود، بلکه تحت تأثیر مستقیم 
حواشی انتقال ایمانی قرار گرفته است. 
حضور او در ترکیب ایستا مقابل تیمی 
که خود را مالک قراردادش می دانست، 
حساسیت ها و هیجان های این مسابقه 

را دوچندان کرده است.
با این حال، آنچه در پسِ این پرونده 
اهمیت بیشتری دارد، پیامدهای احتمالی 
آن برای آینده فوتبال بانوان است. اگر 
چنین اختلافاتی بدون تعیین تکلیف 
روشن باقی بماند، اعتماد باشگاه ها به 
سازوکار رسمی لیگ کاهش می یابد و مسیر 
جذب بازیکنان ملی پوش به عرصه ای پر از 
اختلاف و تنش تبدیل خواهد شد. مسلم 

است که فوتبال بانوان ایران برای تداوم 
رشد و پیشرفت خود بیش از هر چیز به 
شفافیت، قانونگرایی و حمایت ساختاری 
نیاز دارد تا استعدادهایی همچون عاطفه 
ایمانی بدون دغدغه و حاشیه در مسیر 

پیشرفت قرار بگیرند.
ماجرای انتقال ایمانی، اگرچه در ظاهر به 
سود ایستا البرز تمام شد، اما در واقعیت 
پرونده ای است که باید با دقت موشکافی 

شود. سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 
وظیفه دارند توضیح دهند که چرا تضاد 
میان ادعای ملوان و حضور رسمی این 
بازیکن در ایستا رخ داد و چه نهادی 
مسئول زیان های احتمالی باشگاه ها 
خواهد بود. در غیر این صورت، ادامه 
چنین حواشی می تواند دستاوردهای 
ارزشمند سال های اخیر فوتبال بانوان 

ایران را به حاشیه ببرد.

از رونمایی در انزلی تا بازی برای البرز
ماجرای پرحاشیه  یک انتقال عجیب

 
ــال های  ــ ــران در س ــ ــال زنان ای ــ فوتب
ا  ر ــی  ــ خم پیچ و پر ــیر  ــ مس ــر  ــ خی ا
ــت، اما در  ــ ــته اس ــ ــر گذاش ــ پشت س
ــه جعفری  ــ ــام مرضی ــ ــان، ن ــ ــن می ــ ای
ــته و  ــ ــی کارکش ــ ــک مرب ــ ــوان ی ــ به عن
ــا افتاده  ــ ــر زبان ه ــ ــق بارها بر س ــ موف
ــور در تیم  ــ ــش از حض ــ ــت. او پی ــ اس
ــگاه  ــ ملی، نزدیک به دو دهه در باش
خاتون فعالیت داشت و همراه این 
ــریالی در لیگ  ــ تیم قهرمانی های س
ــرد. موفقیت های او  ــ برتر را تجربه ک
ــد خاتون به جمع 8  ــ حتی باعث ش
ــیا  ــ ــم برتر لیگ قهرمانان زنان آس ــ تی
ــون کمتر  ــ ــد؛ افتخاری که تاکن ــ برس
ــت  ــ ــته به آن دس ــ ــم ایرانی توانس ــ تی

ــدا کند. ــ پی
ــع قانونی  ــ ــک مان ــ ــال، ی ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ب
ــران  ــ ای ــال  ــ فوتب در  ــدت  ــ طولانی م
ــه  ــ ــاس مصوب ــ ــر اس ــ ــود دارد؛ ب ــ وج
ــان  ــ مربی ــین،  ــ پیش ــه  ــ هیأت رئیس
ــان در تیم های  ــ اجازه ندارند همزم
ــگاهی و ملی فعالیت کنند. در  ــ باش
ــل، واقعیت فوتبال زنان  ــ نقطه مقاب
ــت؛ خاتون باید  ــ ایران پیچیده تر اس
ــر  ــ ــیا حاض ــ ــان آس ــ ــگ قهرمان ــ در لی
ــد خود را  ــ ــی نیز بای ــ ــد و تیم مل ــ باش
ــاده کند. در  ــ ــام ملت ها آم ــ برای ج
ــدان مربیان  ــ ــرایطی، فق ــ ــن ش ــ چنی
ــک معضل  ــ ــق به ی ــ ــه و موف ــ با تجرب

ــت. ــ ــده اس ــ جدی تبدیل ش

ــی فوتبال  ــ ــر، تیم مل ــ در حال حاض
ــت مرضیه  ــ ــران تحت هدای ــ زنان ای
ــام  ــ ــه ج ــ ــده ب ــ ــق ش ــ ــری موف ــ جعف
را  ــود  ــ خ و  ــد  ــ کن ــود  ــ صع ــا  ــ ملت ه
ــت مهم  ــ ــور در این رقاب ــ ــرای حض ــ ب
ــان، جعفری  ــ ــاده می کند. همزم ــ آم
ــون را نیز  ــ ــت خات ــ ــئولیت هدای ــ مس
ــا نماینده ایران  ــ برعهده دارد که تنه
ــت. ــ در لیگ قهرمانان زنان آسیاس
ــیون  ــ ــن فدراس ــ ــاس قوانی ــ ــر اس ــ ب
ــازه فعالیت  ــ ــری اج ــ ــال، جعف ــ فوتب
ــم را ندارد و  ــ ــان در این دو تی ــ همزم
ــده تا کارت  ــ همین موضوع باعث ش
ــازی تیمش  ــ ــا روز ب ــ ــری او ت ــ مربیگ
ــه  ــ ــد. البته گفت ــ ــده باش ــ ــادر نش ــ ص
ــدن  ــ ــل نش ــ ــورت ح ــ ــود در ص ــ می ش
ــب توجه  ــ ــکل تصمیم جال ــ این مش
ــور در خاتون  ــ ــری، ادامه حض ــ جعف

. د بو
ــجاعی، نایب رئیس زنان  ــ ــده ش ــ فری
ــخ 5  ــ ــال، در تاری ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــران  ــ ای ــا  ــ ب ــو  ــ ــهریور در گفت وگ ــ ش
ــن موضوع  ــ ــی در خصوص ای ــ ورزش
ــن ما نباید  ــ ــرده بود: »قوانی ــ اعلام ک
ــداد مربیان  ــ ــد. تع ــ مثل آقایان باش
ــت در لیگ مردان  ــ باتجربه و باکیفی
ــت، اما در بانوان تعداد  ــ به وفور اس
ــی محدود  ــ ــراز اول خیل ــ ــان ت ــ مربی
ــت. اگر مربیان شاخص را فقط  ــ اس
ــانیم،  ــ ــم ملی بنش ــ ــت تی ــ روی نیمک
ــت و  ــ ــی خواهیم داش ــ ــگ ضعیف ــ لی
ــی روی تیم  ــ ــف تأثیر منف ــ لیگ ضعی
ــد مربیان  ــ ــا بای ــ ــذارد. ی ــ ــی می گ ــ مل
ــم که  ــ ــک بیاوری ــ ــه ی ــ ــی درج ــ خارج
ــت امکانش  ــ ــل مبالغ هنگف ــ به دلی
را  ح  ــر ــ مط ــان  ــ مربی ــا  ــ ی ــت،  ــ نیس
ــگاهی و  ــ ــان در تیم های باش ــ همزم

نیمکت نماینده آسیایی ایران تا روز بازی بلاتکلیف است!

جعفری در تقاطع تیم ملی و خاتون

گزارش

قوانین‌ما‌
نباید‌مثل‌
آقایان‌باشد.‌
تعداد‌مربیان‌
باتجربه‌و‌
باکیفیت‌در‌
لیگ‌مردان‌
به‌وفور‌است،‌
اما‌در‌بانوان‌
تعداد‌مربیان‌
تراز‌اول‌خیلی‌
محدود‌است

ــیم.« ــ ــته باش ــ ملی داش
ــتمزدها میان رده  ــ ــاوت دس ــ ــجاعی، تف ــ به گفته ش
ــت؛ مربیان  ــ ــگاهی نیز عاملی دیگر اس ــ ملی و باش
ــت نمی کنند، اما  ــ ــادی دریاف ــ ــم ملی پول زی ــ در تی
ــری دارند و  ــ ــی بهت ــ ــرایط مال ــ ــگاهی ش ــ در رده باش

ــن کنند. ــ ــود را تأمی ــ ــد زندگی خ ــ می توانن
ــگاه خاتون  ــ ــته وضعیت جعفری و باش ــ تا روز گذش
ــت تیم  ــ ــی سرپرس ــ ــود و فاطمه زنگ ــ ــخص نب ــ مش
ــته در گفت وگو  ــ ــان خاتون بم روز گذش ــ فوتبال زن

ــم نهایی در  ــ ــلام کرد که تصمی ــ ــی اع ــ با ایران ورزش
ــد. ــ ــروز اتخاذ خواهد ش ــ این خصوص ام

ــروع جام  ــ ــا ش ــ ــاه ت ــ ــش م ــ ــه اینکه ش ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ب
ــا دو  ــ ــده و تنه ــ ــی مان ــ ــیا باق ــ ــان آس ــ ــای زن ــ ملت ه
ــن  ــ ــان قرار دارد، روش ــ فیفادی پیش روی ملی پوش
ــد هر چه  ــ ــیون فوتبال ایران بای ــ ــت که فدراس ــ اس
ــخص کند  ــ ــوع را مش ــ ــف این موض ــ ــریع تر تکلی ــ س
ــکاری با  ــ ــه قطع هم ــ ــا منجر ب ــ ــم آنه ــ ــر تصمی ــ و اگ
ــه موفقیت آمیز  ــ ــه به کارنام ــ ــود، با توج ــ جعفری ش

ــس از دوره ای  ــ ــر جعفری، بویژه پ ــ تیم ملی زیر نظ
ــا ثبت  ــ ــن تیم ب ــ ــخ ای ــ ــرد تاری ــ ــن عملک ــ ــه بدتری ــ ک
ــیده بود،  ــ ــه ثبت رس ــ ــدون برد ب ــ ــازی پیاپی ب ــ ۱۲ ب
ــترده ای علیه  ــ ــای گس ــ ــود انتقاده ــ ــب می ش ــ موج
ــروع  ــ ــود. با ش ــ ــیون در این زمینه مطرح ش ــ فدراس
ــار  ــ ــری در انتظ ــ ــر، جعف ــ ــگ برت ــ ــد لی ــ ــل جدی ــ فص
ــت و بدون مجوز  ــ دریافت کارت مربیگری خود اس
ــال دارد از هدایت تیم  ــ ــان، احتم ــ ــت همزم ــ فعالی

ــد. ــ بکش کنار  ملی 
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ناظر: مریم پورجعفریان

استقلال تهران   ایران زمین ملارد
ــی، مائده  ــادات میرکریمـ ــر سـ ــی، نیلوفـ ــلا ویسـ داوران: لیـ

علی نقی، سمیه طاهری، معصومه مولایی
ناظر: فرشته شجاعی


